
Οι  αποτυχίες  είναι  προσωπικές  αδυναμίες  και  λάθη  που  πρέπει  να  εξαλειφθούν!

Οι  αποτυχίες  προσβάλλουν  1  Θεό
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1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

2  Κανιβαλισμός

4  Ψεύτικες  μαρτυρίες

1  Εθισμός

7  Βανδαλισμός

Οι  αποτυχίες  είναι  υπεύθυνες  στη  Ζωή  και  στη  Μετά  θάνατον  ζωή.  Υπάρχουν  7  αστοχίες:

3  Φθόνος

Η  αποτυχία  σημαίνει  απογοήτευση  της  κοινότητας,  της  οικογένειας,  των  φίλων  και  του  εαυτού  σας.

Η  αποτυχία  είναι  διάπραξη  ηθικού  λάθους!  Το  κακό  είναι  προσβολή  1  Θεού!  Τα  ηθικά  
λάθη  μετατρέπονται  σε  Έγκλημα  για  τη  θέσπιση  σχετικών  νόμων.  Τα  ηθικά  λάθη  τώρα  τα  
εγκλήματα  αποκαθίστανται  για  να  λειτουργήσει  η  κοινωνία.

Αποτυχημένη  προσευχή  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  ο  όνομα)

5  Λεηλασία

Ζητάει  βοήθεια  με  την  αντίσταση  στις  αποτυχίες  
Ζητάει  βοήθεια  για  την  τιμωρία  των  κακών  
Ζητάει  τιμωρία  των  κακών  τώρα  και  στη  μετά  θάνατον  ζωή  Αφήστε  
το  καλό  να  ευδοκιμήσει  και  το  κακό  να  

συρρικνωθεί  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  στο  σπίτι  ή  στη  συγκέντρωση.

6  Εγωιστής  (Αλυσίδα  του  Κακού)
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Οι  εθισμένοι  με  παράνομους  εθισμούς  απολαμβάνουν  τη  μυστικοπαθή  
φύση  της  συνήθειας  τους!  Οι  παράνομοι  εθισμοί  οδηγούν  σε  φυλάκιση  και  

απώλεια  του  αυτοσεβασμού.  Η  κοινότητα  αναλαμβάνει  τη  διαχείριση  

της  ζωής  τους.

Αυτό  αναγκάζει  την  Shire  (κοινότητα)  να  ελέγξει  τον  τρόπο  ζωής  τους.  Περιορισμός  ελευθεριών  και  δικαιωμάτων.  

Στους  εξαρτημένους  παρέχεται  ψυχιατρική  βοήθεια,  εγγραφείτε  σε  ομάδες  υποστήριξης  βοήθειας.  Οι  

υποτροπιάζοντες  εθισμένοι  τίθενται  σε  καραντίνα  για  να  προστατεύσουν  την  κοινότητα,  ιδιαίτερα  τους  

νέους.

Οι  εθισμένοι  γίνονται  απειλή  για  τον  εαυτό  τους,  την  οικογένεια,  τους  

φίλους,  την  κοινότητα.  Γίνονται  παραληρητικοί,  ανέντιμοι,  δόλιοι,  

εγωιστές,  αδιάφοροι  ανήθικοι,  αντικοινωνικοί.  Πολιτικό  καθήκον,  

αναφέρετε  πάντα  τους  εξαρτημένους.

Προσευχή  για  τον  εθισμό  Αγαπητέ  1  

Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας  

σου  (1  ο  όνομα)

Οι  εθισμένοι  έχουν  αυταπάτες!  Οι  εθισμένοι  δεν  πιστεύουν  ότι  είναι  εθισμένοι  όσο  διασκεδάζουν  και  

κρατούν  τη  ζωή  τους  μαζί.  Οι  εθισμοί  περιορίζουν  την  ατομικότητα  και  τις  ελευθερίες  των  εξαρτημένων  

καθώς  γίνονται  πιο  περιορισμένοι  στη  συμπεριφορά  τους.  Γίνονται  πιο  άχρηστα.  Γίνονται  μεγαλύτερο  

βάρος  για  την  οικογένεια,  τους  φίλους,  την  κοινότητα.  Τελικά,  η  κοινότητα  πρέπει  να  αναλάβει  τη  διαχείριση  

της  ζωής  τους.

Όταν  οι  άνθρωποι  είναι  εθισμένοι,  η  απόλαυσή  τους  συχνά  επικεντρώνεται  στην  εκπλήρωση  της  συνήθειας  

τους  και  στην  αναβίωση  της  απόσυρσης.  Αντί  για  το  πλήρες  φάσμα  των  εμπειριών  που  διαμορφώνουν  

το  πλήρες  δυναμικό  τους  για  την  ευτυχία  του  μη  εθισμού.  Αστικό  καθήκον:  να  λογοδοτούν  πάντα  οι  

τοξικομανείς.

Εθισμοί,  αποτυχίες,  που  είναι  ηθικά  απαράδεκτες!  Αδρεναλίνη,  Αλκοόλ,  Ναρκωτικά,  Τζόγος,  Νέα  τεχνολογία,  

Υπερφαγία,  Πορνογραφία,  Ψώνια,  Κάπνισμα.  Οι  τοξικομανείς  (τζάνκι)  είναι  ανίδεοι  (ανόητοι),  ευκολόπιστοι  

(ανόητοι)  και  αδύναμοι  (παθείς) !  Είναι  βάρος,  απειλή,  λογοδοτούν  κάθε  φορά.

Οι  εθισμένοι  αυταπατούνται  με  το  να  μην  αποδέχονται  το  κακό  που  προκαλεί  η  συμπεριφορά  τους.  Βλάβη  

στον  εαυτό  τους,  την  οικογένεια,  τους  φίλους,  τους  συνεργάτες  και  την  κοινότητα.

Βοηθήστε  με  να  μην  είμαι  εθισμένος  

Βοηθήστε  την  ανθρωπότητα  να  συγκρατήσει  τους  

εθισμούς  Τιμωρήστε  τους  παρόχους  εθισμών  στη  ζωή  και  τη  μετά  θάνατον  ζωή

Αποτυχία  1  Εθισμοί  Εθισμός  μια  

επαναλαμβανόμενη  ψυχαναγκαστική  συμπεριφορά  που  ικανοποιεί  μια  αντιληπτή  ανάγκη.
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Εθισμός  στην  αδρεναλίνη
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Όταν  η  αδρεναλίνη  απελευθερώνεται  στην  κυκλοφορία  του  αίματος.  Δρα  αυξάνοντας  τον  καρδιακό  

ρυθμό,  την  αρτηριακή  πίεση,  διαστέλλει  τις  κόρες  των  ματιών,  αυξάνει  τα  επίπεδα  σακχάρου  στο  αίμα,  
εκτρέπει  τη  ροή  του  αίματος  από  το  δέρμα  και  τα  εσωτερικά  όργανα.  Οι  άνθρωποι  που  είναι  συνεχώς  
θυμωμένοι,  αισθάνονται  ενοχές  ή  ανησυχούν  διεγείρουν  την  ορμόνη  αδρεναλίνης  τους,  παρόλο  που  
μπορεί  να  κάθονται  τριγύρω  και  να  μην  κάνουν  τίποτα  άλλο.  Θυμωμένος  ανήσυχος:  διαλογισμός  Η  ανάγκη  

για  ταχύτητα  είναι  μια  ταλαιπωρία  αδρεναλίνης.  Οποιοσδήποτε  αγώνας  δίνει  μια  αδρεναλίνη.  Η  νίκη  
δίνει  μια  ακόμη  μεγαλύτερη  βιασύνη.  Η  βιασύνη  των  νικητών  οδηγεί  στο  να  θέλουν  περισσότερα.  
Η  ήττα  οδηγεί  σε  άγχος.  Αυτό  το  άγχος  οδηγεί  σε  απόγνωση.

Η  αντικοινωνική  συμπεριφορά  εκτοξεύει  αδρεναλίνη.  Όσο  πιο  αντιπαθητικά,  τόσο  μεγαλύτερη  είναι  η  
βιασύνη.  Ρωτήστε  οποιονδήποτε  πανκ  τρομοκράτη  δρόμου  (burnout,  τροχοπέδη,  αποκοπή,  σπρώξιμο  
ενός  δρόμου,  ουρά,  πολύ  δυνατά..),  μέλος  συμμορίας  (εκφοβισμός,  βανδαλισμός,  βία),  κατά  συρροή  
δολοφόνος  (προκαλώντας  φόβο,  πόνο,  θάνατο).

Θέλοντας  να  κερδίσεις  με  οποιοδήποτε  κόστος  (απάτη,  κατάχρηση  ουσιών,  σκότωσε  για  να  κερδίσεις..).  
Το  ανθρώπινο  σώμα  δεν  ήταν  σχεδιασμένο  για  ταχύτητα.  Δεν  χρειάζονται  ταχύτητα.  Το  να  κερδίζεις  είναι  
εγωιστικό.

Η  αντικοινωνική  συμπεριφορά  αποτελεί  απειλή  για  την  κοινότητα  και  διώκεται  ποινικά  MS  R1-7  Είναι  
αστικό  καθήκον  η  αναφορά,  οργή  δρόμου,  επικίνδυνη  οδήγηση,  ατυχήματα,

Το  σώμα  λειτουργεί  με  εφεδρεία  έκτακτης  ανάγκης.

Υπερβολική  συμμετοχή  σε  αερόμπικ,  αγώνες  αυτοκινήτων,  τζόκινγκ,  sky  diving..  Οι  συμμετέχοντες  
εθίζονται  σε  έκρηξη  αδρεναλίνης  από  αυτή  τη  δραστηριότητα.  Αυτοί  οι  εθισμένοι  πέφτουν  σε  κατάθλιψη  
όταν  δεν  μπορούν  να  πάρουν  τη  «βιασύνη»  τους.

Η  αδρεναλίνη,  είναι  μια  ορμόνη  που  δρα  ως  νευροδιαβιβαστής.  Είναι  η  κύρια  αιτία  μιας  αντίδρασης  στρες  

σε  μια  απειλή  για  τη  σωματική  ακεραιότητα  του  σώματος.

Αφήστε  αυτή  την  κοινότητα  να  είναι  απαλλαγμένη  
από  τον  εθισμό  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  

η  προσευχή  χρησιμοποιείται  ανάλογα  με  τις  ανάγκες  και  την  ημέρα  του  εθισμού!
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Εθισμός  στο  αλκοόλ

Το  να  είσαι  εθισμένος  στην  αδρεναλίνη  είναι  μια  ασθένεια.  Αναζητώ  βοήθεια!  Τώρα!

Ο  Χριστιανισμός  είναι  η  κύρια  αιτία  εξάπλωσης  του  Αλκοολισμού.
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Ο  αλκοολισμός  είναι  η  υπερβολική  ανάγκη  για  κατανάλωση  αλκοόλ.  Όπως  όλοι  οι  εξαρτημένοι,  

οι  αλκοολικοί  βάζουν  τις  δικές  τους  εγωιστικές  ανάγκες  πάνω  από  αυτές  των  άλλων  και  της  

κοινότητας.  Οι  αλκοολικοί  θα  ζητιανεύουν,  θα  δανείζονται  και  θα  κλέβουν  για  να  πιουν  

ένα  ποτό!  Οι  αλκοολικοί  χρειάζονται  θεραπεία.  Η  θεραπεία  αποτελείται  από  ξήρανση!  Η  

θεραπεία  δεν  είναι  θεραπεία.  Οι  αλκοολικοί  σύντομα  επιστρέφουν  ως  μεθυσμένοι!

Η  καλύτερη  βοήθεια  για  τους  Αλκοολικούς  είναι  να  σταματήσουν  τη  διαθεσιμότητα  του  Αλκοόλ.  Τελειώνει  

η  παραγωγή,  εμπορία  και  διανομή  Αλκοόλ!  Οι  αλκοολικοί  θεωρούνται  υπόλογοι!Μηδενική  ανοχή  στο  

αλκοόλ!!!

Το  αλκοόλ  καταναλώνεται  μέσω  του  ποτού  και  του  φαγητού.  Η  κατανάλωση  αλκοόλ  οδηγεί  σε  αλλαγές  

συμπεριφοράς  (μέθη).  Η  μέθη  (αλκοολισμός)  είναι  η  κύρια  αιτία  ατυχημάτων,  επιθέσεων,  βιασμών,  

βανδαλισμών.  Οι  μεθυσμένοι  είναι  ένα  βάρος,  μια  ενόχληση,  μια  απειλή  για  την  κοινότητα,  διώξτε  τους  και  

εγκλωβίστε  τους.

Άνθρωποι  που  διαφορετικά  δεν  μπορούν  να  βγάλουν  νικητές  βιαστικά  κάνουν  επικίνδυνες  δραστηριότητες.

Αυτές  οι  δραστηριότητες  ενθαρρύνουν  τους  αντιγραφείς  που  τραυματίζονται,  σκοτώνονται,  θέτοντας  σε  

κίνδυνο  άλλους.  Τέλος  επικίνδυνων  δραστηριοτήτων  (Da) ,  MS  R2.  Οι  άνθρωποι  πρέπει  να  πληρώσουν  για  

έξοδα  διάσωσης  και  ιατρικής  περίθαλψης.

Επικίνδυνες  δραστηριότητες  (ακραστικά,  αναζήτηση  συγκίνησης..)  δίνουν  έκρηξη  αδρεναλίνης.

οποιαδήποτε  άλλη  μορφή  εκφοβισμού,  βανδαλισμού,  βίας.

Χριστιανικό  είδωλο  (ψεύτικο  είδωλο)  Ο  Ιησούς  (ψευδής  μεσσίας)  είπε  στους  Χριστιανούς  να  πίνουν  αλ-

κοόλ  (κόκκινο  κρασί).  Οι  Χριστιανοί  πίνουν  αλκοόλ  σε  θρησκευτικές  και  μη  θρησκευτικές  συγκεντρώσεις.  

Κρίστιαν  Αυτός  και  αυτή  πίνουν  αλκοόλ  πριν  το  ματ-
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Ο  Χριστιανισμός  επειδή  ενθαρρύνει  την  κατανάλωση  αλκοόλ  δεν  είναι

Ένας  νεαρός  Χριστιανός  που  είχε  απογαλακτιστεί  με  αλκοόλ.  Στο

Τα  Καθολικά  Σχολεία  είναι  σαν  ταβέρνες.  Οι  διευθυντές  έχουν  ένα  μπαρ  (ακριβό  αλκοολούχο  ποτό),  οι  

εκπαιδευτικοί  κοινωνική  λέσχη  έχουν  ένα  μπαρ.  Η  διοίκηση  έχει  κρασί  (φτηνό)  για

αποδεκτή  ως  θρησκεία  ή  λατρεία.  1  Ο  Θεός  δεν  θέλει  η  ανθρωπότητα  να  καταστρέψει  την  υγεία  της  

καταναλώνοντας  αλκοόλ.  1  Ο  Θεός  είναι  απογοητευμένος  με  τον  χριστιανικό  εθισμό  στο  αλκοόλ  (ειδικά  

τους  Χριστιανούς  γονείς) .

χάος,  στην  εκκλησία  βλέπει,  ιερέας,  γονείς,  φίλοι,  γείτονες,  άλλοι  όλοι  πίνουν  

αλκοόλ .  Ένας  νεαρός  Κρίστιαν  βλέπει  γονείς  να  πίνουν  αλκοόλ  στο  σπίτι,  

λειτουργεί  και

χάος  και  συγκέντρωση  κεφαλαίων.

ελεύθερο  χρόνο.  Ένας  νεαρός  Χριστιανός  (He  She)  όταν  συναναστρέφεται  μέσα  

στην  ηλικιακή  του  ομάδα  αντιμετωπίζει  πίεση  από  συνομηλίκους

Κάθε  Παρασκευή  και  Σάββατο,  οι  μεθυσμένοι  Χριστιανοί  κάνουν  μπούρδες,

άφθονο  ποτό  να  είναι  αποδεκτό.  Νεαρός  Χριστιανός  Παίρνει

βιάσει  και  σκοτώσει.  Την  Κυριακή  ομολογούν  ότι  συγχωρούνται.  Στο

νεαρή  Μέθυσε  για  να  ζευγαρώσει  ή  να  βιάσει.  Και  τα  δύο  γίνονται  Trash».

χάος  που  πίνουν  (αλκοόλ).  Μετά  την  εκκλησία  πάνε  φαγοπότι

ing.  Christian  Συνέχισε  να  πίνει  αλκοόλ  κατά  τη  διάρκεια

Ντροπή,  Αποφυγή,  Σκουπίδια!

ποτό  με  φίλους,  οικογένεια.  Binge  drink  Χριστιανοί  είναι

εγκυμοσύνη  και  θηλασμό.  Οι  Χριστιανοί  γονείς  ενθαρρύνουν  τα  παιδιά  τους  

να  πίνουν  αλκοόλ.  Οι  χριστιανοί  γονείς  είναι  κακοί  γονείς!  Χριστιανοί  κληρικοί  

ενθαρρύνουν  τους

Οι  χριστιανοί  μοναχοί  δεν  μπορούσαν  να  βρουν  πνευματική  έμπνευση

η  κύρια  αιτία  της  «οικογενειακής  βίας».  1  Ο  Θεός  είναι  απογοητευμένος,  

δεν  θα  συγχωρήσει,  αλλά  θα  λογοδοτήσει!  Κάνε

εκκλησία  να  πίνει  αλκοόλ  κατά  τη  διάρκεια  του  χάους  στην  εκκλησία.

μέσω  της  προσευχής,  της  ανάγνωσης  των  γραφών.  Στράφηκε  στο  αλκοόλ  για  

πνευματική  έμπνευση.  Μη  χαρούμενοι,  οι  μοναχοί  παρήγαγαν  το  δικό  τους  

αλκοόλ.  Η  παραγωγή  και  η  κατανάλωση  αλκοόλ-χόλ  κρατούσε  τους  μοναχούς  σε  

μια  συνεχή  κατάσταση  μέθης.

του  ανθρώπου.  Κάθε  μεθυσμένος  είναι  υπόλογος.

Οι  χριστιανοί  κληρικοί  είναι  κατά  του  Θεού,  ένας  κακός  κίνδυνος  για  την  υγεία  

της  κοινότητας.  Αυτοί  οι  κακοί  κληρικοί  καταλήγουν  όλοι  στην  κόλαση!

Τώρα  είχαν  ιδέες  (la  la  land).
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φροντίδα  σε  κάθε  αγέννητο,  νεογέννητο.  Αλκοολική  Δεν  είναι  κατάλληλη  να  είναι  γονέας.  Ανάδοχοι  
γονείς  μεγαλώνουν  το  μωρό  της  Alcoholic  She's.

εξολοθρεύοντας.  Κάθε  Shire  πρέπει  να  απαγορεύσει  το  αλκοόλ  και  να  επιβάλει

Γονείς  με  ανήλικα  παιδιά  (Αυτή  17,  Αυτός  18)  που  πίνουν  αλκοόλ  είναι  απαράδεκτοι.  Κάθε  κοινότητα  έχει  
καθήκον  να  φροντίζει  κάθε  ανήλικο  παιδί.

την  απαγόρευση.  Η  επαρχία  απαγορεύει  την  παραγωγή,  τη  διανομή  αλκοόλ.  
Παράνομη  παραγωγή,  διανομή  Αλκοόλ  είναι

Το  Συμβόλαιο  Ιερού  Γάμου  Αλκοολικών  Γονέων  ακυρώνεται  η  ανήλικη  τους

άσκησε  δίωξη  στον  MS  R6.  Σταμάτησε  η  υφιστάμενη  παραγωγή,  διανομή  Αλκοόλ,  έκλεισε.  Δεν  δίνεται  
αποζημίωση.  Το  αλκοόλ  καταστρέφεται.

τα  παιδιά  ανατρέφονται  από  ανάδοχους  γονείς.

Αρνηθείτε  τις  χριστιανικές  εκκλησίες,  το  καθεστώς  φιλανθρωπίας  των  λατρειών,  τη  φορολογική  απαλλαγή.

Οι  εκπαιδευτικές  εγκαταστάσεις  είναι  χωρίς  αλκοόλ.  Εκπαιδευτικοί  (διευθυντές,  δάσκαλοι,  διαχειριστές)  
που  φέρνουν,  καταναλώνουν  αλκοόλ  απομακρύνονται,  απαγορεύονται

Κάνε  το  μεθύσι  έγκλημα,  MS  R2.  Καμία  εγγύηση  για  μεθυσμένους.  Οποιοδήποτε  έγκλημα  διαπράττεται  
ενώ  είσαι  μεθυσμένος  διπλασιάζει  (x  2)  Αποκατάσταση.

Σχολεία.  Οι  εγκαταστάσεις  της  Χριστιανικής  Αγωγής  μεταφέρονται  στη  δημόσια  εκπαίδευση  (χωρίς  
αποζημίωση).  Χριστιανοί  Παιδαγωγοί  (Διευθυντές,  Δάσκαλοι,

Δεν  πρόκειται  να  ζευγαρώσει  με  τον  μεθυσμένο  Αυτόν.  Δεν  πρόκειται  να  ζευγαρώσει  με  τη  μεθυσμένη  Αυτή.  Αυτή

Διαχειριστές)  αφαιρούνται  και  αποκλείονται  από  την  Εκπαίδευση.  Το  σχολείο  τους

η  κατανάλωση  αλκοόλ  κατά  τη  διάρκεια  της  εγκυμοσύνης  τίθεται  σε  κατ'  οίκον  περιορισμό.  Πίνει  ενώ

γκρεμίζονται  μπαρ  Το  αλκοόλ  τους  καταστρέφεται!

ο  θηλασμός  τίθεται  σε  κατ'  οίκον  περιορισμό.  Κάθε  κοινότητα  έχει  καθήκον

Κάθε  κοινότητα  (Shire)  έχει  καθήκον  να  φροντίζει  τους  ανθρώπους  της.  Το  
αλκοόλ  ως  απειλή  της  κοινότητας  χρειάζεται  να  περιέχει,

Πρέπει  να  κάνω :
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κρίμα  για  τους  τοξικομανείς  το  πρόβλημά  τους  είναι  αυτοπροκαλούμενο.

Ο  τζόγος  χρησιμοποιεί  την  ανθρώπινη  αδυναμία,  τον  δόλο  για  να  φέρει  δυστυχία,  φτώχεια  στα  άτομα,  
τις  οικογένειες  και  την  κοινότητα.  Οι  υποστηρικτές  τυχερών  παιχνιδιών  λεηλατούν  το

Κλείστε  αυτές  τις  απειλές  για  την  κοινότητα,  MS  R4.  Κατασκευαστές,  
διανομείς,  προμηθευτές  ουσιών  που  μεταβάλλουν  το  μυαλό,  παράνομες  ή  
νομιμοποιημένες,  είναι  εγκλωβισμένοι,  MS  R7.  Η  νομιμοποίηση  ουσιών  που  
αλλοιώνουν  το  μυαλό  είναι  εγκληματική,  κακή

απελπισμένος.  Ο  τζόγος  περιλαμβάνει  στοιχήματα  (σε  οτιδήποτε),  λαχεία  (πρέπει

νόμος  που  αντιστρέφεται.

συμμετάσχετε  σε  αυτό  για  να  το  κερδίσετε),  κάνοντας  κερδοσκοπία  (οι  στοιχηματικές  αξίες  ενεργητικού  θα  αυξηθούν)  αντιστάθμισης  κινδύνου

Οποιοδήποτε  έγκλημα  διαπράττεται  υπό  την  επήρεια  του  μυαλού  που  αλλάζει

(ασφάλειες,  συμβόλαια  μελλοντικής  εκπλήρωσης,  επιλογές,..).  Μη  λυπάσαι  τους  τζογαδόρους.  αδύναμα,  
εγωιστικά,  ανόητα  άτομα  πιστεύουν  ότι  αξίζουν  τον  μη  κερδισμένο  πλούτο.  Δεν  το  κάνουν.

ουσία  (ες)  τριπλά  (x  3)  Αποκατάσταση.  Όντας  υπό  την  επιρροή  του

Αποφεύγω!  Ντροπή!  Να  τους  λογοδοτήσουν.

Αλκοόλ  και  ουσίες  που  αλλοιώνουν  το  μυαλό  Η  αποκατάσταση  αυξάνεται  κατά  α

Η  εκμετάλλευση  της  αδυναμίας  των  ανθρώπων  είναι  έγκλημα,  οι  πάροχοι  τζόγου  σε  κλουβί,  MS  R7.  Οι  
χώροι  τυχερών  παιχνιδιών  (καταστήματα  στοιχημάτων,  μελλοντικά  χρηματιστήρια,  Casi-nos,  ριάλιτι  
ψυχαγωγίας,  χρηματιστήρια)  είναι  κλειστοί.  Κατάσχεσε  όλα

πολλαπλασιαστής  του  5  (x  5).

Είναι  κοινή  γνώση  ότι  ουσίες  που  αλλάζουν  το  μυαλό

κέρδη,  περιουσιακά  στοιχεία  παρόχων  τυχερών  παιχνιδιών  και  επαγγελματιών  τζογαδόρων  (κεφάλαια

(τα  ναρκωτικά)  κάνουν  κακό  στον  ανθρώπινο  οργανισμό.  Ωστόσο,  το  99%  των  Φαρμάκων

διαχειριστής,  κερδοσκόποι  γης,  έμποροι  μετοχών,  έμποροι  συμβολαίων  μελλοντικής  εκπλήρωσης..).  
Ακύρωση:  Ελεύθερη  κράτηση  (Επενδυτικό  ακίνητο).  Τα  άτομα  που  κερδίζουν  (συμπεριλαμβανομένων  
των  νικητών  του  reality  ψυχαγωγίας),  χάνουν  φόρο  100%  επί  των  κερδών .  Αντικαταστήστε,  
κρατήστε  υπόλογο,  η  Κυβέρνηση  MS  R7  επιτρέπει  τον  τζόγο.

Οι  τοξικομανείς  παίρνουν  ναρκωτικά  από  επιλογή.  Είναι  είτε  εξαιρετικά  
χαζοί  είτε  απλώς  κατά  της  κοινότητας  αποβράσματα.  Μην  αισθάνεσαι

Εθισμός  στα  τυχερά  παιχνίδια

Εθισμός  στα  ναρκωτικά
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Οι  τζογαδόροι  είναι  ανόητοι,  παραπλανημένοι,  εγωιστές  

κακοί  άνθρωποι.  Οι  πάροχοι  τυχερών  παιχνιδιών  είναι  

δόλιοι  παρασιτικοί  αρπακτικοί  κερδοσκόποι.  Και  οι  δύο  
είναι  «Κακοί»  είναι  υπόλογοι.  Ο  τζόγος  που  επιτρέπει  την  

κυβέρνηση  αντικαθίσταται,  πάρτε,  MS  R7!

Η  νέα  τεχνολογία  φανατίζει  μια  ανόητη  μετάλλαξη  του  «εθισμού  στα  ψώνια».  Αποτελούν  τη  μεγαλύτερη  

αιτία  σπατάλης.  Απορρίπτουν  τα  αγαθά  που  λειτουργούν  και  έχουν  μακρά  χρήση  bye  date.  Ποτέ  δεν  

μαθαίνουν  να  χρησιμοποιούν  τη  νέα  τους  τεχνολογία.  Γιατί  δεν  το  έχουν  αρκετό  καιρό.  Αυτοί  οι  τοξικομανείς  

μετατρέπουν  ένα  μακροπρόθεσμο  προϊόν  σε  μίας  χρήσης.  Αποφύγετε,  ντροπή  αυτών  των  ρυπαίνων!

Εθισμός  στη  νέα  τεχνολογία  Οι  εθισμένοι  στη  

νέα  τεχνολογία  μπορεί  να  είναι  διασκεδαστικοί.  Κατασκηνώνουν  έξω  από  έναν  λιανοπωλητή  

περιμένοντας  να  αγοράσουν  ένα  καινούργιο  gadget  με  υπερτιμημένη  τιμή.  Πόσο  ανόητο!

Οι  συμμετέχοντες  στο  ριάλιτι  ψυχαγωγίας  είναι  οι  πιο  

ενοχλητικοί  παίκτες.  Συμπεριφέρονται  αηδιαστικά,  προδίδουν,  

εξαπατούν,  εξευτελίζουν  τον  εαυτό  τους,  τους  άλλους,  

λένε  ψέματα,  τζόγος  ότι  κερδίζουν.  Οι  νικητές  χάνουν  τα  κέρδη  

τους  με  φόρο  100%  επί  των  κερδών  (μη  δεδουλευμένο  

εισόδημα).  Αποφύγετε  τους  παίκτες,  τους  υποστηρικτές,  

τους  χορηγούς.

Οι  περισσότερες  νέες  τεχνολογίες  δεν  είναι  ανακυκλώσιμες.  Δημιουργία  προβλημάτων  διάθεσης  

απορριμμάτων  για  ένα  Shire,  τις  μελλοντικές  γενιές.  Ένας  κατασκευαστής  μικροτσίπ  βγάζει  ένα  νέο  τσιπ  

κάθε  6  μήνες  για  να  καλύψει  τους  τοξικομανείς  της  νέας  τεχνολογίας.  Τα  τέλεια  λειτουργικά  τσιπ  

απορρίπτονται.  Τι  σπατάλη.  Περιβαλλοντικός  βανδαλισμός.  Κατασκευαστής,  διανομέας,  MS  R7 !

Εθισμός  στην  υπερφαγία  Το  φαγητό  

είναι  απαραίτητο,  δεν  μπορούμε  να  ζήσουμε  χωρίς  αυτό.  Το  φαγητό  είναι  ανάγκη,  η  υπερκατανάλωση  

τροφής  είναι  εθισμός.  Τα  άτομα  που  τρώνε  υπερβολικά  (Blubber  People)  μπορούν  να  ανυπομονούν  να  

τσιμπήσουν,  να  μαλώσουν,  να  ιδρώσουν  περισσότερο,  να  κουραστούν  πιο  εύκολα,  να  δυσκολευτούν  να  

βρουν  ρούχα  που  να  ταιριάζουν,  να  βρίσκουν  άβολες  καρέκλες  στενές,  να  δυσκολεύονται  να  δένουν  τα  

κορδόνια  των  παπουτσιών.  Έχετε  βουλωμένες  αρτηρίες,  υψηλή  αρτηριακή  πίεση,  έχετε  διαβήτη,  πεθάνετε  νεότεροι,  πιθανό

Η  κοινότητα  πρέπει  να  θέσει  κατευθυντήριες  γραμμές.  Λύση  CG,  κάθε  νέο  προϊόν  έχει  διάρκεια  ζωής  7  

χρόνια.  Δεν  μπορεί  να  αντικατασταθεί  με  νέο  μοντέλο  για  7  χρόνια.  Παραβίαση,  MS  R7 !
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1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

Η  μάζα  είναι  καλή  για  τους  ιπποπόταμους  και  τις  φάλαινες.  Για  τους  ανθρώπους  η  
υπερβολική  μάζα  είναι  ενοχλητική.  Το  υπερβολικό  βάρος  κάνει  ένα  άτομο  πιο  
λαχανιασμένο,  ληθαργικό,  κουράζεται  πιο  εύκολα,  έχει  περισσότερες  αρρώστιες,  γίνεται  
βάρος  για  τον  εαυτό  του,  την  οικογένεια,  τους  φίλους,  τους  συναδέλφους  στην  εργασία,  την  
κοινότητα.  Το  υπερβολικό  βάρος  δεν  είναι  αποδεκτό.  Η  κοινότητα  έχει  ηθικό  και  αστικό  καθήκον  να  βοηθήσει.

Σταμάτα  να  είσαι  μοχθηρός.  Τέλος,  κατανάλωση  αλκοόλ,  χρήση  τεχνητού  
γλυκαντικού  σε  φαγητό,  ποτό.  Μειώστε  πολύ  χρησιμοποιώντας  φυσικά  

γλυκαντικά,  μειώστε  την  πρόσληψη  νατρίου,  χρησιμοποιήστε  μόνο  

ιωδιούχο  αλάτι.  Σταματήστε  να  τρώτε  βιομηχανοποιημένα  τρόφιμα.  

Μην  καταναλώνετε  περισσότερα  από  100  γραμμάρια  κρέατος  την  
ημέρα  που  περιλαμβάνει  ντελικατέσεν.

Συμπόσιο,  γιορτή,  Smorgasbord,  πολύωρα  γεύματα  τύπου  φαγητού  είναι  έξω.  
Το  υπερβολικό  φαγητό  είναι  έξω.  Η  κατανάλωση  αλκοόλ  ενώ  τρώει  είναι  έξω.  
Οι  Desert  είναι  έξω.  Η  κατανάλωση  μικρής  μερίδας  είναι  μέσα!  Το  πόσιμο  νερό  
με  τα  γεύματα  είναι  μέσα!  Η  άσκηση  είναι  μέσα!

έχουν  παχύσαρκα  παιδιά.

Προσευχή  για  το  Blubber  Good  Health  Day  12.1.7  NAtm  Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  

όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  
ο  όνομα)
Σας  ευχαριστώ  που  με  τροφοδοτήσατε  καθημερινά  με  ποτό  και  τροφή  
Βοηθήστε  με  να  μην  τρώω  υπερβολικά  και  να  γίνω  
μουτζούρα  Προσπαθώ  να  αξίζω  μικρές  μερίδες  φαγητού  κάθε  μέρα.  Οι  Humankind  
Blobber  άνθρωποι  χρησιμοποιούν  αυτήν  την  προσευχή  πριν  από  κάθε  τροφή!
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Οι  τοξικομανείς  των  αγορών  η  κύρια  αιτία  της  χιονοστιβάδας  σκουπιδιών,

Εθισμός  στα  ψώνια

Εθισμός  στην  πορνογραφία

τελειώνει !

Διαγραφή  διαγραφής  τεμαχίων,...  Πορνογραφία !

Η  ανήθικη  λαγνεία  (πορνογραφία)  είναι  η  ψυχαγωγία  που  απεικονίζει  το  γυμνό,  τον  εαυτό

Οι  άπληστοι  κερδοσκόποι  χρησιμοποιούν  αυτούς  τους  εθισμένους  προς  όφελός  τους.  Δημιουργία  εμπόρων

Τα  άτομα  με  λίγη  χρήση  του  εγκεφάλου,  που  υποφέρουν  από  πλήξη,  έχουν  υπερβολική  αδράνεια

χρόνο,  πάρα  πολλά  χρήματα,  περνούν  το  χρόνο  τους  για  ψώνια.  Περάστε  το  χρόνο  σας  εθελοντικά,  είναι  

πιο  ανταποδοτικό.  Για  κοινωνικοποίηση  παρακολουθήστε  τη  συγκέντρωση.

κάτι  νέο  (συνήθως  περιττό,  σκουπίδια).  Στη  συνέχεια,  πωλήστε  το  ως  κάτι

ικανοποίηση,  ζευγάρωμα:  με  ζώα,  παιδιά,  ίδιο  φύλο,  αντίθετο  φύλο,  τρανσέξουαλ.  Οι  πάροχοι  (μέσα,  χώροι)  

αυτού  του  είδους  ψυχαγωγίας  είναι  κλειστοί  και  το  MS  R7.  Όλη  η  πορνογραφία  καταστρέφεται  από  το

Κομητεία.  Οι  διεστραμμένοι  πρέπει  να  αναζητήσουν  βοήθεια.

που  όλοι  πρέπει  να  έχουν.  Ο  εθισμένος  στα  ψώνια  αγοράζει!

Μια  διαφημιστική  καμπάνια  απευθύνεται  κυρίως  σε  ψώνια  που  θέλουν  να  αγοράσουν.  

Οι  πάροχοι  εθισμένων  στα  ψώνια  με  Junk  είναι  μεγάλοι

πηγή  σκουπιδιών,  σκουπίδια.  Διαφήμιση  μη  βασικών

Μπαίνεις  σε  μαγαζί,  δεν  βγαίνεις  χωρίς  να  ψωνίσεις.  Ένα  νέο  προϊόν  εκμισθώνεται  εκ  νέου  ή  ½  ετησίως,  

στέκεστε  έξω  από  ένα  κατάστημα  για  πολλές  ώρες,

τελειώνει.  Λήξη  παράδοσης  ανεπιθύμητης  αλληλογραφίας  σε  γραμματοκιβώτια,  παραβιάσεις:

MS  R4.  Τα  μη  απαραίτητα  έχουν  επιπλέον  φόρο  50%  (σκουπίδια)

Η  πορνογραφία  είναι  ψυχαγωγία  που  απεικονίζει  ανήθικο  πόθο.  Η  παρακολούθηση  του  οδηγεί  τελικά  στο  

να  θέλεις  περισσότερα,  πιο  περίεργα,  πιο  αηδιαστικά,  πιο  απαξιωμένα,  πιο  άρρωστα.  Η  πορνογραφία  ο  

διεστραμμένος  εθισμός.

Οι  πάροχοι  πορνογραφίας  βασίζονται  σε  πρόθυμους,  απρόθυμους  

συμμετέχοντες.  Αυτοί  οι  πάροχοι  εκμεταλλεύονται  το  αλκοόλ,  τα  ναρκωτικά,  

τους  ηλικιωμένους  με  άνοια,  τα  παιδιά-σκλάβους,  για  να  συμμετέχουν  στη  

διασκέδασή  τους.  πάροχοι  πορνογραφίας,

πρέπει  να  είναι  το  1 για  να  λάβετε  τα  προϊόντα.  Είσαι  εθισμένος!  Ένα  ψώνιο

πρεζάκι!  Χρειάζεσαι  βοήθεια.  Η  CG  Gathering,  Shire  παρέχει  υποστήριξη.

Η  κυβέρνηση  επιτρέπει  τη  λήψη  πορνογραφίας,  MS  R7

φορτισμένα.  Οι  λάτρεις  των  αγορών  αναζητούν  βοήθεια.
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Οι  καπνιστές  είναι  αμελείς.  Ανάβουν  φωτιές,  σπίτια,  γρασίδι,  δάσος.  
Είναι  υπόλογοι,  MS  R4  και  καταβάλλουν  αποζημίωση.  Τραυματίζουν  
ανθρώπους  ή/και  ζώα,  MS  R5  και  πληρώνουν  αποζημίωση.  
Σκοτώνουν  ανθρώπους  ή/και  ζώα,  MS  R6  και  πληρώνουν  αποζημίωση.

Το  1951  (ειδωλολατρικό  ημερολόγιο)  καθιερώθηκε  ότι  το  κάπνισμα  είναι  ανθυγιεινό  μια  
σοβαρή  απειλή.  Κυβερνητικές  και  κυβερνητικές  υπηρεσίες,  τμήματα  που  δεν  «απαγόρευσαν»  
το  κάπνισμα  απέτυχαν  να  εξυπηρετήσουν  και  να  προστατεύσουν  την  κοινότητα.  Ψηφίζεται  
αναδρομική  νομοθεσία  και  αυτοί  οι  ένοχοι  λαμβάνουν,  MS  R7  και  πληρώνουν  αποζημίωση.

Ο  παθητικός  καπνός  (επίθεση)  βλάπτει  τους  ανθρώπους.  Οι  
καπνιστές  που  δημιουργούν  παθητικό  καπνό  διώκονται,  MS  R3  και  
καταβάλλουν  αποζημίωση.  Φορείς  (ψυχαγωγία,  αναψυχή,  εργασία,. )  
που  επιτρέπουν  το  κάπνισμα  διώκονται  ποινικά,  MS  R3  και  
καταβάλλουν  αποζημίωση.  Κυβέρνηση  που  επιτρέπει  το  κάπνισμα  
αντικαθίστανται  και  παίρνουν,  MS  R7.

Οι  καπνιστές  αποτελούν  κίνδυνο  για  την  υγεία  τους.  Κάνουν  τα  
χείλη,  τα  δόντια,  τα  ούλα,  το  στόμα,  το  λαιμό,  την  τραχεία,  τους  
πνεύμονες  να  αρρωστήσουν,  ένα  βάρος  για  την  κοινότητα.  Οι  
καπνιστές  είναι  τεμπέληδες  κάνοντας  πολλά  διαλείμματα  καπνού  
και  αυτοπροκαλούμενες  ασθένειες.  Να  τους  λογοδοτήσουν!

Οι  καπνιστές  αποτελούν  κίνδυνο  για  την  υγεία  των  άλλων.  Οι  έγκυες  καπνίστριες  βλάπτουν  
το  αγέννητό  τους.  Μετά  τη  γέννηση  αυτά  τα  νεογέννητα  καταδικάζονται  σε  ισόβια  
προβλήματα  υγείας.  Μπορεί  να  έχουν  παραμορφώσεις,  αναπηρίες,...  Οι  έγκυες  καπνίστριες  
διώκονται  ποινικά,  πονάνε  αγέννητα:  MS  R3.  Τα  παιδιά  καπνιστών  γονέων  πρέπει  να  
μηνύσουν  τους  γονείς  τους  για  αποζημίωση.

Τα  οπίσθιά  τους  είναι  παντού.  Είναι  βρώμικα,  αηδιαστικά,  βρωμερά  
άτομα.  Αποφύγετε,  ντροπή  τους.

Μυρίζουν  ένα  δωμάτιο.  Οι  στάχτες  τους  είναι  παντού.

Οποιοδήποτε  άτομο  ή  ομάδα,  επιχείρηση  ή  άλλη  οντότητα  που  προωθεί  (δωρεάν ,  διαφήμιση,  
μάρκετινγκ),  επιτρέπει  (γονείς,  δάσκαλοι,  εργασία,  κλαμπ,  εστιατόρια,
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Μηδενική  ανοχή  στο  άτμισμα  του  καπνίσματος!

Η  πράξη  του  καπνίσματος  
είναι  ο  κίνδυνος  για  την  υγεία.

Άνθρωποι,  οργανώσεις  που  δημιουργούν  τοξικομανείς,  εθισμό  
στις  ζωοτροφές  είναι  απεχθή,  ανήθικοι,  εγκληματίες.  Είναι  
υπόλογοι,  MS  R7!

Τρώγοντας  μέρη  ανθρώπινου  σώματος,  πίνοντας  υγρά  ανθρώπινου  
σώματος.  Είναι  πρωτόγονο  μη  αποδεκτό  για  εξελιγμένους  
πολιτισμένους  ανθρώπους.  Ακόμα  και  όταν  γίνεται  συμβολικά.  Χριστιανοί  
(ειδωλολάτρες)  καταναλώνουν  ανθρώπινο  σώμα  (τρώγοντας  
μπισκότα),  πίνουν  αίμα  (καταπίνοντας  αλκοόλ).  Αυτό  το  τελετουργικό  τελειώνει.
Ο  παγανισμός  τελειώνει.  Φύγε,  ντροπή!

Ο  κανιβαλισμός  χρησιμοποιείται  για  τη  μεταμόσχευση  μερών  ανθρώπων  ή  
ζώων  από  ένα  σώμα  σε  άλλο.  Ορισμένα  μέρη  στην  πραγματικότητα  έχουν  
εκ  νέου  αναπτυχθεί  (εργαστήριο,  ζώα),  στη  συνέχεια  μεταμοσχεύονται.  
Μετάγγιση  σωματικών  υγρών  από  σώμα  σε  σώμα.  Και  οι  δύο  μεταφύτευση,  
μετάγγιση  τέλος.  1  Το  σχέδιο  του  Θεού  έχει  μια  αρχή,  ένα  τέλος.

Ο  κανιβαλισμός  είναι  το  σφάξιμο  του  ανθρώπινου  σώματος  για  
φαγητό.  Ή  για  μεταμοσχεύσεις  σε  άλλους  ανθρώπους  ή  για  πειράματα.  
Ο  κανιβαλισμός  είναι  ακρωτηριασμός  σώματος  για  εμφάνιση  
(ματαιοδοξία),  συμμετοχή  σε  εγκληματικές  συμμορίες,  θρησκεία.
Ο  Custodian  Guardian  αντιτίθεται  σε  κάθε  κανιβαλισμό.

Σημείωση !  Αυτό  ισχύει  για  όλους  τους  «Εθισμούς».  Οι  γονείς  ανηλίκων  (17  Αυτή,  18  Αυτός)  
είναι  υπόλογοι.  MS  R1,  1η  παράβαση ,  2η  παράβαση  MS  R2 ,  χάνουν  όλα  τα  παιδιά  τους.  Δεν  
μπορεί  να  φροντίσει  άλλους  ανηλίκους.

χώρος  ψυχαγωγίας..),  κέρδη  (προμηθευτές,  κατασκευαστές,  μεταφορείς,  χονδρέμποροι,  
λιανοπωλητές),  καθιστά  διαθέσιμα  «Smokes,  Vapes»  ή/και  αξεσουάρ  καπνίσματος,  MS  R7  Δεν  έχει  
σημασία  τι  περιέχει  το  «Smokes,  Vapes».  Η  πράξη  του  καπνίσματος  (άτμισμα)  είναι  ο  κίνδυνος  
για  την  υγεία.

Η  μεταμόσχευση,  η  μετάγγιση  μπορεί  να  παρατείνει  τη  ζωή.  Παρεμβολή  
στο  σχέδιο  αρχής  και  τέλους  του  1  Θεού .
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Ο  κανιβαλισμός,  ο  ακρωτηριασμός  είναι  εγκλήματα!

Failing  3  Envy

Η  αισθητική  χειρουργική  χρησιμοποιείται  μόνο  όταν  υπάρχει  παραμόρφωση  
λόγω  ασθένειας  ή  ατυχήματος.  Δεν  είναι  επιλεκτικό,  φροντίζει  για  εγωιστική  

ματαιοδοξία.  Οι  πόροι  υγειονομικής  περίθαλψης  δεν  είναι

βίντεο..)  τελειώνει.  Υπάρχουσα  ψυχαγωγία  που  απεικονίζει  το

φήμες  (μαχαιρώματα  στην  πλάτη)  για  να  καταστρέψει  τη  φήμη  ενός  αντιπάλου.
Υποκινούν  σε  επαγρύπνηση  δράση  εναντίον  ενός  αντιπάλου.

πάνω,  η  Σάιρ  καταστρέφει.  Άνθρωποι  που  παράγουν,  διανέμουν,  
προβάλλουν  (δημόσια)  αυτού  του  είδους  την  ψυχαγωγία

σπαταλούνται  σε  επιλεκτικά  έργα  ματαιοδοξίας.  Κάθε  επαγγελματίας  υγείας  
που  κάνει  επιλεκτική  χειρουργική  επέμβαση  διαγράφεται,  MS  R6

Ένας  ζηλιάρης  άνθρωπος  είναι  τυφλός  στα  καλά  πράγματα  που  έχει  στη  ζωή  του.

Ακρωτηριασμοί  που  ανήκουν  σε  εγκληματικές  συμμορίες  (ακρωτηριασμός,  
τρύπημα  σώματος,  τατουάζ),  θρησκευτικές  ομάδες
(τρύπημα  σώματος,  περιτομή,  ουλές,  τατουάζ),  Σταμάτα!

πάρε,  MS  R7.

Ο  ακρωτηριασμός  είναι  ένα  κοινοτικό  έγκλημα,  μια  προσβολή  στον  1  Θεό!
Λογοδοσία  (βλέπε  συμμορίες)  MS  R,  Afterlife  ισχύει.

Ο  κανιβαλισμός  είναι  ο  ακρωτηριασμός  ενός  ανθρώπινου  σώματος  για  εμφάνιση

Ο  φθόνος,  η  αγανακτισμένη  λαχτάρα  που  προκαλείται  από  άλλα  άτομα,  η  εμφάνιση,  η  τύχη,  η  
δημοτικότητα,  τα  υπάρχοντα,  οι  ιδιότητες,  οι  δεξιότητες,  το  ταλέντο,...  Όχι  μόνο  ο  ζηλιάρης  δυσαρεστείται  
από  τον  φθόνο  του,  αλλά  θέλει  επίσης  να  προκαλέσει  δυστυχία.  συντονιστείτε  στους  άλλους.  Οι  
φθονεροί  εκφράζουν  επίσης  «Shadenfreude»  (απαίρνουν  ευχαρίστηση)  στην  ατυχία  των  άλλων.

Ο  ζηλιάρης  παρακινεί  τον  εαυτό  του  να  ξεπεράσει  ή

Αυτή  που  δεν  μπορεί  να  αναπαραχθεί,  γίνεται  ανάδοχος  γονέας  ή  υιοθετεί.  Αυτή

συμμορίες  (ακρωτηριασμός,  τρύπημα  σώματος,  τατουάζ),  θρησκεία
(αισθητική  χειρουργική,  εμφυτεύματα).  Ανήκει  σε  εγκληματίες

δεν  έχει  «μωρά  τέρατα».  Οι  δημιουργοί  του  "Monster  babies"  έχουν  διαγραφεί,  χαλαρή  επαγγελματική  
διαπίστευση,  βρίσκονται  σε  κλουβί,  MS  R7.

(τρύπημα  σώματος,  περιτομή,  ουλές,  τατουάζ).  Το  Canni-balism  αφαιρεί  τα  
αυγά  της  για  να  δημιουργήσει  το  «Test  tube  Ba-bies»  (Monster  babies).  Όλα  
αυτά  τελειώνουν.

Κανιβαλισμός,  ακρωτηριασμός..  στην  ψυχαγωγία  (παιχνίδια,

αναιρεί  το  πλεονέκτημα  των  αντιπάλων.  Αρχίζουν  την  παραπληροφόρηση,
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Ο  φθόνος  είναι  μια  επικίνδυνη  συναισθηματική  «αποτυχία».  Ένας  ζηλιάρης  πρέπει  να  προσπαθήσει  
να  ξεπεράσει  αυτήν  την  αποτυχία.  Αν  χρειαστεί  ζητήστε  βοήθεια.  Άλλοι  άνθρωποι  παρατηρούν  ένα  
ζηλιάρη  άτομο.  Είναι  να  βοηθήσουν.  Η  υπερνίκηση  του  φθόνου  είναι  καθήκον  της  κοινότητας.

Παράλειψη  4  ψευδορκίας  Η  

ψευδής  ορκωμοσία  είναι  η  παραβίαση  ενός  όρκου,  είτε  με  την  ορκωμοσία  σε  ό,τι  είναι  αναληθές  είτε  
με  την  παράλειψη  αυτού  που  έχει  υποσχεθεί  υπό  όρκο.  Η  ψευδορκία  είναι  σκόπιμα  ψευδείς  αποδείξεις  
σε  δικαστήριο  ή  δικαστήριο.  Η  ψευδορκία  σημαίνει  ψευδή  αναφορά  ή  ψευδή  δήλωση  στην  αστυνομία.  
Ένα  άτομο  που  συμβουλεύει,  προμηθεύεται,  παρακινεί,  βοηθά  ή  υποκινεί  άλλον  να  κάνει  ψευδή  
δήλωση  ενόρκως  είναι  ένοχο  για  ψευδορκία.  Η  ψευδορκία  είναι  έγκλημα,  MS  R3  Ένα  άτομο  μπορεί  
να  μαρτυρήσει  τον  εαυτό  του  έξω  από  το  δικαστικό  σώμα,  την  επιβολή  

του  νόμου.  Στη  δουλειά,  στο  σπίτι,  σε  φίλους,..  Οι  ακόλουθες  λέξεις  συνδέονται  με  αυτό  το  είδος  
συμπεριφοράς:  απόκρυψη,  συγκάλυψη,  δόλος,  εξαπάτηση,  μύθος,  ανεντιμότητα,  παραμόρφωση,  λάθος,  
κατασκεύασμα,  πλαστό,  πλάνη,  ψεύδος,  ψεύδος,  προσποίηση ,  απάτη,  μυθοπλασία,  μυθοπλασία,  
αποκύημα,  μισή  αλήθεια,  γουρουνάκι,  προσποίηση,  απάτη,  ψηλό  παραμύθι,  νήμα..

Οι  ζηλιάρηδες  χρειάζονται  βοήθεια.  Χρειάζονται  εκ  νέου  εκπαίδευση.  Πρέπει  να  αγκαλιάσουν  την  1η  
Πίστη  και  τη  «Δήλωση  Νόμου».  Επιπλέον,  πρέπει  να  ξεκινήσουν  το  διαλογισμό  (να  βρουν  εσωτερική  
ηρεμία).  Οι  ζηλιάρηδες  που  δεν  αλλάζουν  λογοδοτούν.

Επικεντρώνονται  μόνο  σε  πράγματα  που  έχουν  οι  άλλοι  που  θέλουν.  Αυτό  τους  αρρωσταίνει  από  
φθόνο,  μίσος.  Μπορεί  να  γίνουν  εγκληματίες,  βίαιοι.

Η  μη  εγκληματική  ψευδορκία  είναι  ανήθικη  ψευδορκία.  Απαράδεκτη  συμπεριφορά!  Υπονομεύει,  την  
εμπιστοσύνη  και  την  κοινοτική  αρμονία.  Αυτός  ο  τύπος  συμπεριφοράς  αξίζει  επίπληξης  και  
αποφυγής,  ντροπής.  Η  ποινική  ψευδομαρτυρία  υπονομεύει,  Justice  την  εύρεση  της  Αλήθειας.  MS  R3

Λέξεις  που  σχετίζονται  με  λεηλασία:  διάρρηξη,  έγκλημα,  ληστεία,  έλξη,  
ληστεία,  ανελκυστήρας,  λεία,  λεηλασία,  επιδρομή,  μάζεμα,  λαθροθηρία,  
επιδρομή,  λεηλασία,  άρπαγμα,  ληστεία,  πάρω,  κλοπή,  λάφυρα,  κλοπή,  
κλοπή, ...  Αυτό  είναι  μια  αποτυχία.  Ένα  έγκλημα.

Απεχθής  συμπεριφορά  ψευδομαρτυρίας  Αποφυγή  ντροπής  Αποτυχία  5  

Ληστεία  Η  λεηλασία  
μπορεί  να  είναι  συναισθηματική,  διανοητική  ή  σωματική.

Ο  φθόνος  μην  τον  αφήσεις  να  φουσκώσει,..
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Κρατήστε  τους  Plunderers  υπόλογους,  πάντα!
Failing  6  Selfish  (chain  of  Evil)

προσωπική  ταυτοποίηση..  Η  προγραμματισμένη  πνευματική  λεηλασία  είναι  έγκλημα,  MS  R5.

αποφυγή  ~  Μη  κερδισμένοι  ~  Ένωση  ~  Πανεπιστήμιο  ~  Φιλανθρωπία

Η  Αλυσίδα  του  Κακού  είναι  μια  ασθένεια  της  κοινότητας.  Μια  ασθένεια  με  το

Λείπει  εγωισμός,  δράση  ή  κίνητρο  ενός  ατόμου,  μιας  ομάδας  ή  μιας  οργάνωσης

Ευκαιριακός  Διανοούμενος  λεηλατήσει  ένα  έγκλημα,  MS  R4.  Σημείωση!  Η  πνευματική  ιδιοκτησία  που  
ανήκει  στη  Shire  δεν  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  από  πολυεθνικές.

συμπτώματα  εγωισμού,  διαφθοράς,  αδικίας.  Τελειώνει!

Μια  τοπική  εύπορη  κοινότητα  έχει  άστεγους

Φυσική  λεηλασία  είναι  αγαθά  ή  χρήματα  που  αποκτήθηκαν  παράνομα.  Προγραμματισμένη  φυσική
Λεηλασία  ένα  έγκλημα,  MS  R5.  Ευκαιριακή  φυσική  λεηλασία,  MS  R4.

προσοχή  για  τους  άλλους,  κοινότητα.  Ο  εγωισμός  ασχολείται  με  τον  εαυτό
κέρδος,  ευχαρίστηση.  Ο  εγωισμός  είναι  οι  7  κρίκοι  της  αλυσίδας  του  κακού:

Οι  ξένοι  ιδιοκτήτες  (συμπεριλαμβανομένων  των  ξένων  πολυεθνικών)  
διαπράττουν  πνευματική,  φυσική  λεηλασία  όταν  το  χρησιμοποιούν  παγκοσμίως.

Απληστία>  Κερδοσκοπία>  Πλούτος>  Σπατάλη>  Ελιτισμός>  Απαρτχάιντ>  Αδικία.

(κοιμάται  σε  σκουπιδότοπους)  υποτροφοδοτημένος
(τρώει  σκουπίδια),  αγωνίζεται  (καταδιώκεται  από

Οι  ξένοι  ιδιοκτήτες  λεηλατούν  ντόπιο  ξέρουν  πώς,  πλούτο  είναι

Συναισθηματική  λεηλασία  σημαίνει  στοργές  ή  εύνοιες  που  αποκτήθηκαν  με  δόλο  συνομηλίκους

Οι  7  σύνδεσμοι  έχουν  πολλούς  κακούς  συνδέσμους  μετάλλαξης:

εισπράκτορες  χρεών,  εκφοβισμένοι,  παρενοχλημένοι,..)  άνθρωποι.

Αθλητισμός  διασημοτήτων  ~  Πάροχος  πιστώσεων  ~  Παραπλανητική  
συσκευασία  ~  Περιουσία  ~  Ξένη  ιδιοκτησία  ~  Δικαιόχρηση  ~

πίεση.  Αυτό  το  είδος  λεηλασίας,  είναι  ανήθικο:  με  αποτέλεσμα  ντροπή  και
αποφεύγοντας.  Υπάρχει  συναισθηματική  λεηλασία  που  είναι  εγκληματική:  εθισμός,  εκβιασμός,  
απαγωγή,  MS  R7.

Πειρατές,  MS  R6.  Τοπικές  οντότητες  που  λεηλατούν  την  τοπική  τεχνογνωσία,  
τον  πλούτο  είναι  οι  Pirates,  MS  R6.  Οι  πολυεθνικές  που  λεηλατούν  την  
τοπική  τεχνογνωσία,  τον  πλούτο  είναι  Pirates,  MS  R6.
Η  κυβέρνηση  που  επιτρέπει  την  «πειρατεία»  προδίδει  τον  λαό  της.  
Αντικαθίσταται  και  λογοδοτεί,  MS  R7.

Η  πνευματική  λεηλασία  αποκτάται  παράνομα  Πνευματική  ιδιοκτησία,  τεχνογνωσία,

Ελεύθερη  ιδιοκτησία  ~  Παγκοσμιοποίηση  ~  Εμπορικό  Κέντρο  ~  Φόρος
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Απληστία  >  η  «Αλυσίδα  του  Κακού»  ξεκινά  όταν  ένα  άτομο,  μια  ομάδα,  
μια  οργάνωση  ή  κυβέρνηση  επιθυμεί  εγωιστικά  να  έχει  περισσότερα  
(υλικά  πράγματα,  επιρροή,  δύναμη).  Από  οποιοδήποτε  άλλο  άτομο,  ομάδα,  
οργανισμό  ή  κυβέρνηση.

Η  απληστία  είναι  ιδιωτική  ιδιοκτησία,  διεκδίκηση  πνευματικής  ιδιοκτησίας,  αρνητικός  
προσανατολισμός,  ελεύθερη  ιδιοκτησία,  φοροαποφυγή,  δωρεές  με  έκπτωση  φόρου,  κερδοσκοπία,  
εκμετάλλευση  εργαζομένων  (περιστασιακή  απασχόληση,  σκλαβιά,  κακοπληρωμένοι,  ανθυγιεινοί,  
ανήλικοι,  απλήρωτες  υπερωρίες,  ανασφαλείς,  εργάζονται  περισσότερο,  γρηγορότερα... ).

Η  απληστία  είναι  ιδιωτική  ιδιοκτησία  (καπιταλισμός).  Η  ιδιωτική  ιδιοκτησία  συνεπάγεται  τη  μη  
κοινή  χρήση.  Είναι  αλαζονικός  ελιτισμός.  Λήγει  η  ιδιωτική  ιδιοκτησία  περιουσιακών  στοιχείων,  IP  
(πνευματική  ιδιοκτησία) .  Τα  εγχώρια  περιουσιακά  στοιχεία  και  η  πνευματική  ιδιοκτησία  μεταφέρονται  
(χωρίς  αποζημίωση)  στη  Shire».  Οι  επιχειρήσεις  μετατρέπονται  (χωρίς  αποζημίωση)  σε  
«CROn»  (Κοινότητα  που  τελεί  υπό  την  ιδιοκτησία  όχι  για  κέρδος)!

Η  απληστία  εικάζεται  (τζόγος)  ότι  οι  αξίες  των  περιουσιακών  στοιχείων,  οι  τιμές,  τα  μη  
δεδουλευμένα  έσοδα  θα  αυξάνονται.  Η  κερδοσκοπία  αυξάνει  τεχνητά  το  κόστος,  την  πίστωση

Αυτή  είναι  μια  εγωιστική  κοινότητα  που  ζει  την  «Αλυσίδα  του  Κακού»,  
αποτυγχάνοντας  στο  καθήκον  της  ανθρώπινης  ευπρέπειας.  Αυτή  είναι  η  κοινότητά  
σας;  Αν  ναι,  είναι  καθήκον  σας  να  αλλάξετε  τα  πράγματα.  Αν  δεν  το  κάνετε  αυτό  
είναι  ανήθικο  is  Evil  is  Anti  1  God.  Το  κακό  είναι  περιουσιακό  στοιχείο  

απογυμνωμένο,  εγκλωβισμένο,  MS  R6  1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σας  ακούσει!

Ζητάει  βοήθεια  για  την  ανάληψη  ευθύνης  από  μέλη  του  Chain  of  Evil  Ζητά  να  τιμωρηθούν  τα  
μέλη  του  Chain  of  Evil  τώρα  και  στο  Afterlife  Asks  Chain  of  Evil  μέλη,  Relive  Bad  for  7  
Generations  Let  the  Good  thrive  and  Chain  of  Evil  shrivel  For  the  Glory  of  1  
God  and  the  Good  of  Humankind  Χρησιμοποιήστε  αυτήν  την  

προσευχή  κάθε  φορά  που  συναντάτε  ένα  μέλος  της  Αλυσίδας  του  Κακού:  

Πρόσωπο,  Ένωση,  Εταιρεία,  Οργανισμός,  Κυβέρνηση,...

Chain  of  Evil  Prayer  Αγαπητέ  1  Θεέ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  

φύλακας  σου  (1  όνομα)

Πολλοί  από  τους  ανθρώπους  της  πηγαίνουν  χωρίς  τα  απαραίτητα  της  
καθημερινής  ζωής  (φαγητό,  καθαρό  νερό,  αξιοπρεπή  ρούχα,  προσιτό,  άνετο,  
ασφαλές  καταφύγιο).  Αυτοί  οι  άποροι  άνθρωποι  ζουν  στη  δυστυχία,  η  οποία  
συχνά  οδηγεί  σε  κατάχρηση  ουσιών  (κάπνισμα,  αλκοόλ,  ουσίες  που  
αλλοιώνουν  το  μυαλό).
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Η  απληστία  δημιουργεί  πλούτο  απαρτχάιντ!  Το  απαρτχάιντ  πλούτου  είναι  η  

κύρια  αιτία  αδικιών!  Το  απαρτχάιντ  πλούτου,  οι  αδικίες  είναι  ανήθικες,  κατά  της  

κοινότητας,  κατά  του  1  Θεού.

Τέλος  στο  Wealth  Apartheid  τώρα!!!

Η  απληστία  εκμεταλλεύεται  τους  εργαζόμενους.  Τα  άπληστα  κερδοσκοπικά  αφεντικά  χρησιμοποιούν:  Το  δόγμα  

του  οδηγού  σκλάβων:  περιστασιακή  απασχόληση,  δουλεία,  ανήλικος,  κακοπληρωμένος,  ανθυγιεινός,  απλήρωτος  

υπερωρίες,  ανασφαλής,  δουλειά  περισσότερο,  πιο  γρήγορα.  Αυτή  η  πίστη  είναι  ανήθικη,  ανθυγιεινή  (άγχος,  

ατυχήματα,  θάνατος),  αντικοινωνική.  Τα  αφεντικά  που  εφαρμόζουν  μέρη  ή  όλο  το  δόγμα  του  προγράμματος  

οδήγησης  Slave  παίρνουν,  MS  R6.

Δεν  είναι  μόνο  τα  άτομα  άπληστοι.  Η  παγκοσμιοποίηση  είναι  απληστία,  κερδοσκοπία!

Η  απληστία  είναι  φοροαποφυγή  (δωρεά  με  έκπτωση  φόρου,  ελαχιστοποίηση  φόρων,  φορολογική  προστασία),  

κλοπή  από  την  κοινότητα.  Η  φοροαποφυγή  είναι  έγκλημα,  MS  R6.

Η  δωρεά  με  έκπτωση  φόρου  είναι  διαφθορά.  Οι  δωρεές  που  εκπίπτουν  από  το  φόρο  τελειώνουν,  η  ελαχιστοποίηση  

των  φόρων  τελειώνει,  οι  περιοχές  φορολογικών  καταφυγίων  έκλεισαν!

Η  κερδοσκοπία  είναι  αντικοινοτική,  ανήθικη  τελειώνει!  Αρνητικό  γρανάζια,  Ελεύθερο  κράτημα  ακυρώνονται!  

Κλειστά  τα  Χρηματιστήρια  Μετοχών,  ΣΜΕ!  Συναλλαγές,  αντιστάθμιση  κινδύνου!

χρέους  (χρησιμοποιώντας  χρήματα  άλλων  ανθρώπων)  με  αποτέλεσμα  τη  μείωση  της  οικονομικής  προσιτότητας.

Η  παγκοσμιοποίηση  έχει  πειραχτεί  από  άπληστους  κερδοσκόπους  για  να  χρησιμοποιηθεί  για  το  μάρκετινγκ  

πωλήσεων  πυραμίδας  (Ελεύθερο  εμπόριο)  για  να  συνεχίσουν  τα  κέρδη  να  αυξάνονται  μέχρι  να  εξαντληθούν  οι  

χώρες  και  οι  πόροι  τους.  Το  ελεύθερο  εμπόριο  είναι  η  παγκοσμιοποίηση  που  οδηγείται  από  πολυεθνικές  

επιχειρήσεις  που  εκμεταλλεύονται  την  εργασία,  υπονομεύοντας  (εκβιάζοντας)  την  κυβέρνηση.  Τέλος  ελεύθερου  

εμπορίου!

Αρνηθείτε  τις  ηγετικές  θέσεις  των  Greedy,  τερματίστε  τις  υπάρχουσες  θέσεις.

Απογυμνώστε  τους  άπληστους  από  όλους  τους  τίτλους  τους  (κληρονομικούς,  επίτιμους,  επαγγελματικούς).

Δημοσιεύστε  το  όνομά  τους,  τη  φωτογραφία  τους  (ίντερνετ,  Δημαρχείο,  τοίχος  ντροπής...).

Αντιταχθείτε  στην  απληστία,  την  παγκοσμιοποίηση,  την  ελεύθερη  ιδιοκτησία,  την  ξένη  ιδιοκτησία,  τα  μη  κερδισμένα  δικαιώματα,  

τα  πνευματικά  δικαιώματα,  τις  πατέντες,  την  ιδιωτική  ιδιοκτησία,  την  περιουσία...
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Πάρε  από  τον  άπληστο  Δώσε  στον  άπορο  

Κατάσχεσε  χωρίς  αποζημίωση  από  

τον  άπληστο  όλα  τα  περιουσιακά  στοιχεία  (προσωπικά,  εμπορικά..),  τα  εγωιστικά  δικαιώματα  (περιουσία,  
ασφάλιση  ζωής,  ιδιωτική  υπεροχή).
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απολύει  εργάτες  μετακομίζει  στη  «χώρα  Β».  Τα  κέρδη  στέλνονται  στο  σπίτι,  
καταβάλλονται  ως  μπόνους  σε  στελέχη  (εγκληματίες),  μερίσματα  στους  μετόχους  (παράσιτα).

Πώς  λειτουργεί  μια  Πολυεθνική  (Εγκληματική  απειλή  για  την  κοινότητα,  την  κυριαρχία  
και  τον  πλούτο) .  αφαιρέστε  τις  ξένες  χώρες  από  τους  πόρους,  την  πνευματική  ιδιοκτησία  
(εφευρέσεις,  τεχνογνωσία,  πατέντες,  εμπορικό  σήμα),  τον  πλούτο  (πρωτογενείς  
παραγωγούς,  ακίνητα,  πόρους)  με  τη  βοήθεια  διεφθαρμένης  κυβέρνησης.

Εκμεταλλευόμενος  τον  καταναλωτή,  το  MS  R6  

Overcharging  εκμεταλλεύεται  την  έλλειψη  προμήθειας,  ο  καθορισμός  τιμών  του  

MS  R6  ανήκει  σε  ένα  καρτέλ  για  να  μεγιστοποιήσει  το  κέρδος,  το  MS  R6  Speculators  

(Real  Estate)  αυξάνει  την  προσιτή  τιμή  του  σπιτιού.  Άρνηση  στέγης  στις  
ταλαιπωρημένες  οικογένειες.  Αυξάνονται  οι  φτωχογειτονιές,  οι  άστεγοι:  Εκβιασμός  MS  

R6 !  Η  πολυεθνική  συναρμολογητής  στη  «Χώρα  Α»  θέλει  προνόμια  και  φορολογικές  
ελαφρύνσεις  από  την  «Κυβέρνηση  Α».  Η  «Κυβέρνηση  Α»  αρνείται!  Η  πολυεθνική  
συναρμολόγηση  ζητά  από  την  «Κυβέρνηση  της  Χώρας  Β»  αυτή  η  κυβέρνηση  συμφωνεί  να  
απαιτεί.  Η  πολυεθνική  εταιρεία  συναρμολόγησης  κλείνει  την  παραγωγή  στη  Χώρα  Α

Κερδοσκοπία  >  η  εγωιστική  επιθυμία  γίνεται  πραγματικότητα  με  
δόλο,  ανέντιμο,  αδιάφορο,  ανήθικο  εκμεταλλευόμενο  τους  άλλους,  
κερδίζοντας  πλεονέκτημα  σε  αυτούς  (υπερχρέωση,  συναλλαγές  
εμπιστευτικών  πληροφοριών,  αντιστάθμιση,  παραπλανητική  
διαφήμιση,  εκμετάλλευση  ανθρώπινων  αδυναμιών  και  άγνοιας,  
διαφθορά,  σκλάβοι  εργασία,  κερδοσκοπία,  απάτη,...).  MS  

R6  Παραδείγματα  Anti  1  God,  Anti  Humankind  Profiteering:  Η  δόλια  συσκευασία  μειώνει  

το  περιεχόμενο  του  πακέτου  για  να  αυξήσει  το  κέρδος.

Λάβετε  φυλλάδια,  φορολογική  ελευθερία,  φθηνό  εργατικό  δυναμικό  χρησιμοποιώντας  
εκβιασμό.  Σε  μια  κυβέρνηση  λέγεται  ότι  αν  δεν  συνθηκολογήσει  με  τις  πολυεθνικές  
απαιτήσεις  θα  βρει  μια  κυβέρνηση  που  θα  ικανοποιήσει  τα  αιτήματά  τους  (εκβιασμό)  και  
θα  κινήσει  τη  λειτουργία  της.  Χρησιμοποιούν  τη  διεφθαρμένη  κυβέρνηση  της  χώρας  τους  
για  να  εκφοβίσουν  ή  να  αποσταθεροποιήσουν  άλλες  ξένες  κυβερνήσεις  για  να  φέρουν  
αλλαγές  που  ωφελούν  την  Πολυεθνική.  Αν  αυτό  δεν  δουλέψει,  έχουν  την  πατρίδα  τους  να  εισβάλουν.
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,  'Ατιμία' ,  'Κτήμα'.

Δώστε  στους  Άπορους!

Πρέπει  να  

πάρετε  από  τους  παρασιτικούς  αρπακτικούς  κερδοσκόπους!

Ο  πλούτος  η  κύρια  αιτία  του  Κακού!

Ο  πλούτος  είναι  κατά  της  κοινότητας  δεν  αξίζει  δεν  είναι  αποδεκτός!
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Η  διεφθαρμένη  Κυβέρνηση  που  αγοράστηκε  και  ελέγχεται  από  τους  Πλούσιους  αλλάζει  τους  νόμους  
για  να  δημιουργήσει  «Αδικία».  Αυτή  η  Αδικία  είναι  Αντι  1  Θεός !!!  Η  διεφθαρμένη  Κυβέρνηση  και  η  
Αδικία  αντικαθίστανται.  Οι  πλούσιοι  θεωρούνται  υπεύθυνοι:  αφαιρέθηκαν  περιουσιακά  στοιχεία  και  
MS  R6.

US  Bankers  Creed:  Μόνο  οι  φτωχοί  και  οι  άποροι  πληρώνουν  φόρο.
Πλούσιος  πληρώνει  Λογιστής  και  φοροδιαφυγή.  Τραπεζίτες,  πλούσιοι,  
λογιστές!  MS  R6  Έρευνα  δείχνει  ότι  οι  αγωνιζόμενοι,  οι  φτωχοί  και  οι  άποροι  
πληρώνουν  περισσότερα  για  τα  πάντα.  Οι  πλούσιοι  λαμβάνουν  εκπτώσεις  
όγκου  και  δωρεάν.  MS  R6:  για  πλούσιους!

Μόνο  φτωχοί,  άποροι  είναι  εγκλωβισμένοι.  Πλούσιοι  πάρε  δικηγόρο.  Αν  χρειαστεί,  από  διεφθαρμένη,  
κυβερνητική  προστασία.  MS  R6:  για  πλούσια,  διεφθαρμένη  κυβέρνηση  Οι  πλούσιοι  είναι  η  κύρια  αιτία  
της  ανηθικότητας,  της  πορνογραφίας  και  άλλων

Η  σκληρή  τίμια  δουλειά  δεν  φέρνει  πλούτο!

Το  να  είσαι  πλούσιος  είναι  ληστρικό  προσελκύοντας  άλλα  αρπακτικά  που  θέλουν  επίσης  να  έχουν  
πλούτο  με  όποιον  τρόπο  μπορούν.  Οι  πλούσιοι  που  προσπαθούν  να  αυξήσουν  τον  πλούτο  τους  
και  ή  να  τον  διατηρήσουν  θα  κάνουν  οτιδήποτε,  όπως:  δωροδοκία,  εκφοβισμός,  προδοσία,  
εξαπάτηση,  εξαπάτηση,  δολοφονία,  ψέματα,  κλοπή,  φοροδιαφυγή.

Η  σκληρή  τίμια  εργασία  κάνει  καλό  για  το  σώμα  και  την  ψυχή.

(βλ.  Απληστία  πρέπει  να  κάνει)  Δίωξη  κερδοσκόπου :  MS  R6  

Αντικαταστήστε  την  ιδιωτική  ιδιοκτησία  με,  CROn!  Διάλυση  Πολυεθνικών  (προς  την  CROn)  διώκουν  

Διευθύνοντα  Σύμβουλο,  Διευθυντές,  ιδιοκτήτες:  MS  R6  Τέλος  κερδοσκοπικής  δίωξης  Κερδοσκοπικοί:  

MS  R6  Πλούτος  >  Η  απόκτηση  πλεονεκτήματος  

έναντι  άλλων  συσσωρεύει  τεράστιες  ποσότητες  υλικών  πραγμάτων,  επιρροής,  
δύναμης  (κοσμήματα,  ακίνητα,  Υπηρέτες,  πολυτέλεια,  θέσεις  εξουσίας,  
κυβέρνηση)  MS  R6  Ο  πλούτος  συσσωρεύεται  με  3  τρόπους:  «Αλυσίδα  του  
Κακού»
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Πλούσιος  απειλή  για  την  κοινότητα,  το  περιβάλλον!

Κανείς  δεν  αξίζει  να  είναι  πλούσιος!!!!!!!

για  την  αντικοινωνική,  αντικοινοτική,  αντι  1  Θεό  συμπεριφορά  τους!  Πλούσιοι  είναι

Η  κοινή  χρήση,  ο  συμβιβασμός,  η  εναρμόνιση  είναι  καλύτερο.

Κράτησε  ό,τι  πήρα,  συσσώρευσε  περισσότερα!  Αυτό  που  είναι  δικό  μου  είναι

δικό  μου,  τι  είναι  δικό  σου  θέλω  με  όποιον  τρόπο  μπορώ.  θέλω

Ο  ανθρώπινος  σχεδιασμός  συνεπάγεται  τη  θέληση  για  επιβίωση.  Για  να  επιβιώσουν  οι  αντιξοότητες  και  οι  

στενώσεις  πρέπει  να  αντιμετωπιστούν.  Η  Ελπίδα  (Dreams)  και  η  Δικαιοσύνη  (Accountabili-ty)  είναι  εκεί  για  να  

βοηθήσουν!  Η  μείωση  της  ελπίδας  και  η  διεφθαρμένη  Δικαιοσύνη  απειλούν

Το  περιουσιακό  στοιχείο  αφαιρέθηκε,  διώχθηκε,  το  MS  R6  αποκαταστάθηκε!

όλα!  Φτάνει  ποτέ  δεν  είναι  αρκετά  Δεν  πρόκειται  να  μοιραστώ!

Τα  πάρα  πολλά  χρήματα_  οδηγούν  στην  απόκτηση  αδικαιολόγητης  επιρροής  σε  μια  κοινωνία  που  ειδωλοποιεί  

τα  χρήματα  και  τη  σπατάλη  που  δημιουργεί.  Η  επιρροή  του  χρήματος  είναι  διεφθαρμένη,  φτιαγμένη

Μετά  την  αποκατάσταση,  οι  πλούσιοι  δεν  επιτρέπεται  να  κατέχουν  περιουσιακά  στοιχεία!  Αυτοί

δουλέψτε  για  την  κοινότητα  με  1  x  wmw  μέχρι  να  πεθάνουν!  Σημείωση!  Πλούσιοι  είναι

ασφάλεια  και  επιβίωση!

Παραδείγματα  σπατάλης  κατά  1  Θεού  και  κατά  της  ανθρωπότητας:

δεν  δικαιούται  σύνταξη  γήρατος!  Πρέπει  να  δουλέψουν  μέχρι  να  πεθάνουν!

Τα  πάρα  πολλά  χρήματα_  εκπληρώνουν  όνειρα.  Ξεμένει  από  όνειρα
_να  εκπληρώσω

διαστροφές!  Οι  πλούσιοι  είναι  η  κύρια  αιτία  της  ρύπανσης  και  των  σκουπιδιών!  Αυτοί

οδηγεί  σε  πλήξη,  εκκεντρικότητα,  εθισμούς,  ανηθικότητα,  

εγκληματικότητα,  επιθυμία  περισσότερων,  αποθησαύριση...  MS  R6

πιστέψτε  ότι  αξίζουν  περισσότερο  από  άλλους,  δημιουργώντας  ελιτισμό  και  πλούτο-απαρτχάιντ!  Οι  πλούσιοι  

που  θέλουν  να  διατηρήσουν  ή  να  αυξήσουν  τον  πλούτο  τους  διεφθαρμένοι  και

δωροδοκήστε  την  κυβέρνηση  για  να  βγει  σε  δίκαιο  νόμο!  Οι  πλούσιοι  πληρώνουν  (εκπιπτόμενα  από  φόρους  

έξοδα)  πρόστιμα.  Οι  άποροι,  οι  φτωχοί  πάνε  φυλακή.

Απόβλητα  >  Η  ανθρώπινη  νοοτροπία  δεν  μπορεί  να  διαχειριστεί  πάρα  πολλά

Πλούσιοι  είναι  τα  παράσιτα,  η  «Αλυσίδα  του  Κακού»!  Οι  πλούσιοι  γίνονται  υπόλογοι

οτιδήποτε  (υλικά  πράγματα,  επιρροή,  δύναμη)  με  αποτέλεσμα  την  πλήξη,  την  

επιθυμία  περισσότερο,  την  ανηθικότητα,  τη  σπατάλη.

Τα  πάρα  πολλά  χρήματα  ενεργοποιούν  το  «ένστικτο  αποθησαυρισμού».
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τζόγος,  ανήθικο  σεξ,  τζετ,  κοσμήματα,  αρχοντικά,  ανθυγιεινή  
διατροφή,  ματαιοδοξία,  λιμουζίνες,  ρετιρέ,  γιοτ, ...

Οι  πλούσιοι  δεν  πληρώνουν  φόρους,  αλλά  επωφελούνται  από  όλους

Εναντίωση,  τέλος:  Έθνη  της  Κοινοπολιτείας,  Κτήμα,  Ελεύθερη  ιδιοκτησία,  Ελεύθερο  εμπόριο,

τους  από  την  πληρωμή  φόρων,  την  ύπαρξη  ζημιών  και  όταν  αυτοί

δυνατό  από  μια  κοινωνία  που  εκπορνεύεται  στον  πλούτο  και  τη  σπατάλη!

Πάρτε  από  το  Wasters  Δώστε  στην  Κοινότητα

διαφθορά,  ανεντιμότητα,  δόλος,  διακρίσεις,  δυσπιστία,  απληστία,  στη  δικαιοσύνη,

Οι  πλούσιοι  χρησιμοποιούν  την  εξουσία  για  να  εξασφαλίσουν  ότι  υπάρχουν  νόμοι  για  να  προστατεύουν

κάτω,  το  περιουσιακό  στοιχείο  αφαιρέθηκε,  η  κυβέρνησή  τους  είναι  εγκλωβισμένη,  MS  R6

Ελιτισμός  βασικά  σημαίνει  (1  άτομο  ή  μια  ομάδα  πιστεύει  ότι  είναι  καλύτερο

Κυβέρνηση  κοινωνικής  δικαιοσύνης.  Οι  δωρεές  που  εκπίπτουν  από  τον  φόρο  σε  μέλη  του  
κοινοβουλίου  διασφαλίζουν  ότι  κατανοούν  ποιον  εκπροσωπούν.  Άλλοι  άπληστοι  κερδοσκόποι  
φροντίζονται  με  δόλο,  ανεντιμότητα,  εκφοβισμό,...  Ανταγωνισμός

Οι  πλούσιοι  σπάταλοι  και  οι  θησαυριστές  υποστηρίζουν  την  παγκοσμιοποίηση.  Λειτουργούν

διεφθαρμένος!  Η  διεφθαρμένη  εξουσία  μετατρέπεται  σε  αδικία  και  σε  τυραννία  (μετατρέποντας  
την  ισότητα  και  τη  δημοκρατία  σε  σπατάλη).  Η  τυραννία  τελειώνει,  MS  R7.

σπατάλη  κοινοτικού  πλούτου  σε  μη  απαραίτητα,  δωροδοκίες,

απαρτχάιντ!

Πάρα  πολλά  χρήματα  +  αδικαιολόγητη  επιρροή  =  δύναμη.  Η  δύναμη  που  αποκτάται  με  αυτόν  τον  τρόπο  είναι

πράγμα  που  παρέχει  η  κυβέρνηση.  Οι  πλούσιοι  είναι  παράσιτα,

Παγκοσμιοποίηση,  Ιδιωτική  ιδιοκτησία,  Φορολογικός  παράδεισος,  Ηνωμένα  Έθνη,  Πλούτος

Must  do  (βλ.  Greed  must  do)  Punish  wasters,  MS  R6

Τα  πάρα  πολλά  χρήματα_  οδηγούν  στη  σπατάλη  χρημάτων  σε  μη  
απαραίτητα:  αλκοόλ,  αντίκες,  αθλήματα  διασημοτήτων,  ναρκωτικά,

έχουν  απώλειες,  διασώθηκαν  από  διεφθαρμένη  κυβέρνηση  (Η.Π.Α.  
Wall  Street,  Κίνα,  Ηνωμένο  Βασίλειο  City  of  London).

εγωιστική  αλαζονεία.  Ο  ελιτισμός  γεννά:  φιλοδοξία,  απαρτχάιντ,  αλαζονεία,

ζήλια,  κερδοσκοπία,  εγωισμός,  κατάχρηση  ουσιών,  νικητές,...

ξένοι  φορολογικοί  παράδεισοι  όπου  παρκάρουν  τον  πλούτο  τους.  Όλοι  οι  φορολογικοί  παράδεισοι  είναι  κλειστοί

από  τους  υπόλοιπους,  αξίζουν  περισσότερα  μη  απαραίτητα,  περισσότερο  σεβασμό,  περισσότερα  δικαιώματα..)

και  οι  απρόθυμοι  πολιτικοί  εκτίθενται  σε,  παραπληροφόρηση,  φήμες,  εκφοβιστικές  εκστρατείες  
μέσων  ενημέρωσης.

αποθησαύριση  MS  R6

Ο  συσσωρευμένος  πλούτος  χρειάζεται  προστασία  από  άλλους  άπληστους  κερδοσκόπους  και

Ελιτισμός  >  Το  να  έχεις  πολλά,  οδηγεί  στην  πίστη  στο  αλάθητο  (να  είσαι  
καλύτερος,  πιο  άξιος  από  τους  άλλους).
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Απαράδεκτος.  Ντροπιάστε  τους,  αποφύγετε  τους!!

φοιτητές  (άσχετα  πτυχία,  πολύς  ελεύθερος  χρόνος,  υπερπληρωμένοι  εκπαιδευτικοί,..)!

κοινοτικούς  πόρους  για  προπονήσεις  και  Ολυμπιακούς  χώρους,  υποδομές.
Αντικαταστήστε  την  κυβέρνηση  που  ξοδεύει  για  τους  Ολυμπιακούς!

Οι  προπτυχιακοί  που  δεν  έχουν  εργασιακή  εμπειρία  αμείβονται  υπερβολικά.  Κλείστε  τα  Πανεπιστήμια.  
Αντικαταστήστε  τη  χρήση  της  έννοιας  CG  Apprentice  ως  οδηγό!

Οι  ελιτιστές  (γαλαζοαίματοι,  μονάρχες,  πλούσιοι,  μεγαλομανείς)  πιστεύουν  ότι  λόγω  της  εκτροφής  
τους  γεννήθηκαν  για  να  κυβερνούν  χώρες,  οργανισμούς.

Τα  ανταγωνιστικά  επαγγελματικά  αθλήματα  είναι  ελιτιστικά,  διεφθαρμένα,  ανέντιμα.  Υποστηρίζεται
από  ανήθικα  άπληστα  ΜΜΕ  που  δημιουργούν  και  απορρίπτουν  διασημότητες  του  αθλητισμού.  
Αγωνιστικά  επαγγελματικά  αθλήματα,  με  χορηγία  παρόχων  εθισμού

Οι  γαλαζοαίματοι,  οι  μονάρχες,  οι  πλούσιοι  και  οι  μεγαλομανείς  υποστηρίζουν  την  αναπαραγωγή  που  
είναι  κακή  για  τα  είδη  (ελαττωματικά  γονίδια).  'αρρωστημένη  αλαζονεία'.  Φύλακας
Οι  φύλακες  αντιτίθενται  στην  κληρονομική:  τυραννία,  πλούτος,  θέση,  εξουσία.

Οι  Ολυμπιακοί  αγώνες  (καλοκαιρινοί,  χειμερινοί,  παρά)  είναι  ελιτίστικοι,  
διεφθαρμένοι,  σπάταλοι,  ανέντιμοι.  Είναι  ελιτίστικη  ψυχαγωγία  (1  
νικητής,  πολλοί  χαμένοι).  Δημιουργία  τεράστιου  χρέους  προς
'Shire'  για  να  διασκεδάσετε  τους  ευκατάστατους!  Ακύρωση  Ολυμπιακών  
Αγώνων,  ανακύκλωση  χώρων  και  κλείσιμο  της  ΔΟΕ.

Οι  Olympian  δεν  είναι  πρωταθλητές,  ήρωες,  είδωλα  ή  ρολό  μοντέλα.  Αυτοί  είναι

(αλκοόλ,  τυχερά  παιχνίδια,  κάπνισμα).  Οδηγεί  σε  εξαπάτηση,  τζόγο,  χρήση

Τα  πανεπιστήμια  είναι  αλαζονικοί  διεφθαρμένοι  ελιτιστές.  Χρησιμοποιούνται  ως  συντόμευση  σε

Παραδείγματα  ελιτισμού  κατά  του  1  Θεού,  κατά  της  Ανθρωπότητας:

εγωιστικό,  άπληστο,  παρασιτικό  φορτίο  στην  κοινότητα.  Τους  βασανίζουν
σώμα,  υπερβολική  άσκηση,  χρήση  νόμιμων,  παράνομων  συμπληρωμάτων.  Αργότερα  στη  ζωή  τους

Οι  ελιτιστές  συνωμοτούν  για  να  δώσουν  στον  εαυτό  τους  επιπλέον  προνόμια  σε  βάρος  όλων
άλλοι  άνθρωποι.  Που  είναι  διάκριση  και  εκμετάλλευση  άλλων  για  τον

πλούτος  και  δύναμη.  Διεφθαρμένο  «Old  Boys  Network».  Οι  φτωχοί  χρειάζονται  υψηλούς  βαθμούς  για  να
να  σπουδάσεις  στο  «Uni».  Πλούσια  πληρωμή  προκαταβολικά.  Τα  παιδιά  τους  μπορεί  να  είναι  χαζά,

σκοπό  της  αυτοϊκανοποίησης.  Οι  ελιτιστές  είναι  αλαζονικές  εγωιστές  κατά  της  κοινότητας,

προλαβαίνουν  να  σπουδάσουν.  Έχετε  ιδιωτικά  δίδακτρα  και  βοήθεια  από  το  δίκτυο  του  παλιού  
αγοριού.  Οι  επιπόλαιοι  βαθμοί  σπαταλούν  πόρους  της  κοινότητας  και  χάνουν  χρόνο

αποτελούν  βάρος  για  το  κοινοτικό  σύστημα  υγείας.  Σπαταλάτε  σπάνια

1  Faith  Scroll  4  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.22

www.universecustodianguardians.org

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

*Γαλάζιο  αίμα  η  αποχέτευση  ενός  ανθρώπινου  σώματος.

Machine Translated by Google

http://www.universecustodianguardians.org


Τα  ελιτιστικά  σχολεία  γίνονται  δημόσια  σχολεία  δωρεάν  εκπαίδευσης!

Η  Freehold  γίνεται  κοινοτική  ιδιοκτησία  Shire !

Η  ιδιωτική  επιχείρηση  μετατρέπεται  σε  CROn !

Τα  ελιτιστικά  νοσοκομεία  γίνονται  δημόσια  δωρεάν  νοσοκομεία  υγείας!

Μεταφορά  ελιτιστικών  κατοικιών  ευγηρίας  στον  οίκο  ευγηρίας  Shire !

Οι  ιδιωτικές  παραλίες  γίνονται  δημόσιες  παραλίες!

Η  κληρονομική  τυραννία  γίνεται  ελεύθερα  πολυεπιλογή  αιρετή  επιτροπή!

Custodian  Guardian  κοινότητα  ισότητας  1  Το  αγαπημένο  του  Θεού !  Ελα  μαζί  μας!

Η  κατάχρηση  ουσιών  που  μεταβάλλει  το  σώμα  και  το  μυαλό,  
δημιουργώντας  ακατάλληλα  μοντέλα  σε  ρολό..  Θεματοφύλακας-
έναντι  ανταγωνιστικών  αθλημάτων  και  ανταγωνιστικών  
επαγγελματικών  αθλημάτων.

Τα  κλαμπ  του  γκολφ  μετατρέπονται  σε  κήπους!

Απαρτχάιντ  πλούτου  >  Οι  «έχουν  όλα»  κάνουν  διακρίσεις,  κοιτάζουν  προς  
τα  κάτω  και  εξευτελίζουν  τους  «δεν  έχουν»  (πλούτο  απαρτχάιντ).

Τα  πανεπιστήμια  μετατρέπονται  σε  παρεκκλήσια  εργασίας  CROn !  Χρησιμοποιούν  την  έννοια  της  
μαθητείας  CG!

Οι  Φύλακες  του  Σύμπαντος  πιστεύουν  ότι  κάθε  άτομο  είναι  από  κοινού  κληρονόμος  όλων  των  
φυσικών  πόρων,  των  εφευρέσεων  και  της  πνευματικής  ιδιοκτησίας,  των  δυνατοτήτων  και  των  
ευκαιριών  που  συσσωρεύτηκαν  στο  παρελθόν  και  στο  παρόν  (κοινωνική  δικαιοσύνη:  ίση  
κατανομή  όλων  των  προαναφερθέντων  για  όλους  τους  ανθρώπους).

Το  απαρτχάιντ  πλούτου  είναι  η  άνιση  κατανομή  του  κοινοτικού  πλούτου!  Η  
άνιση  κατανομή  πλούτου  είναι  ανήθικη,  Αντί  1  Θεός

Η  κοινωνική  δικαιοσύνη  είναι  ένα  δικαίωμα  που  δόθηκε  από  τον  Θεό .  Ο  ελιτισμός  είναι  κατά  της  κοινωνικής  

δικαιοσύνης,  κατά  του  1  Θεού.  Ο  ελιτισμός  είναι  ανήθικος,  εγκληματικός,  απαράδεκτος.  Οι  νόμοι  εξυπηρετούν  

την  πλειοψηφία.  Οι  μειονοτικοί  νόμοι  που  ωφελούν  τον  ελιτισμό  είναι  διεφθαρμένοι,  άδικοι,  αντικαθίστανται.

Οι  κυβερνήσεις  που  ενθαρρύνουν,  τρέφουν  ελιτισμό  είναι  ακατάλληλες  να  κυβερνήσουν.  
Αντικαθίστανται  και  διώκονται  ποινικά:  MS  R6  

Must  do

Κατεδαφίζονται  οι  Ολυμπιακοί  και  αθλητικοί  αγωνιστικοί  χώροι !

Τα  ελιτιστικά  τρόπαια  και  τα  ρεκόρ  καταστρέφονται  από  τη  Σάιρ !

Τα  ιδιωτικά  κλαμπ  οποιουδήποτε  είδους  γίνονται  δημόσιο  τομέα!
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Η  μισθολογική  ανισότητα  κύρια  αιτία  του  απαρτχάιντ  πλούτου!
Παραδείγματα:  Για  κάθε  1$  ένας  αμερικανός  εργαζόμενος  λαμβάνει  ο  
υψηλότερος  μισθωτός  αμείβεται  με  13$.  Όσο  πιο  ψηλά  ανεβαίνετε  
στην  κλίμακα  τόσο  περισσότερα  προνόμια  εμφανίζονται.  Οι  κορυφαίοι  
κερδίζουν  επίσης  προνόμια!  Αυτό  τελειώνει!  Υπερπληρωμένοι,  
άπληστοι,  παρασιτικοί  υπάλληλοι  λογοδοτούν.

Η  παγκοσμιοποίηση  τα  πλούσια  έθνη  εκφοβίζουν  (μπλοκάρισμα,  
πιέσεις  πιστώσεων,  ανατροπή  κυβέρνησης,  κυρώσεις,  εισβολή)  τα  
φτωχά,  που  αγωνίζονται  έθνη  να  πουλήσουν  τους  πόρους  τους  φτηνά.  
Πολυεθνικοί  όμιλοι  κερδοσκοπίας  εκβιάζουν  τις  φτωχές  χώρες.  Έτσι  
μπορούν  να  εκμεταλλεύονται  τους  φτωχούς  τους  ανθρώπους  ως  
παιδική  εργασία,  εργασία  σκλάβων  που  δουλεύει  πολλές  ώρες  
κακοπληρωμένη,  ανθυγιεινά,  ανασφαλή,...  Αυτό  είναι  το  τέλος!

Το  απαρτχάιντ  πλούτου  είναι  άδικο,  έγκλημα:  MS  R6  Η  

αύξηση  του  απαρτχάιντ  πλούτου  αυξάνει  τον  κίνδυνο  ασφάλειας  για  
μια  κοινότητα.  Όσο  πιο  γρήγορα  εξελίσσεται  η  άνιση  κατανομή  του  
κοινοτικού  πλούτου,  τόσο  πιο  πιθανή  είναι  η  αναρχική,  πολιτική  
αναταραχή!  Το  απαρτχάιντ  πλούτου  είναι  απαράδεκτο,  τελειώνει!  
Παρασιτικοί  αρπακτικοί  κερδοσκόποι,  οι  θησαυριστές  πλούτου  
θεωρούνται  υπεύθυνοι,  MS  R6  

Παραδείγματα  Anti  1  GOD  και  Anti  Humankind  Wealth  Apartheid:  Estate  μεταβιβάζει  

πλούτο,  θέση  και  δύναμη  αυξάνοντας  το  απαρτχάιντ  πλούτου.  
Παραδείγματα:  Μοναρχικοί,  Ιδιωτική  ιδιοκτησία,  Δυναστείες,..  Αυτό  
το  τέλος !

Τα  αδικαιολόγητα  οφέλη  περιλαμβάνουν:  ασφάλειες  (υγείας,  οδοντιατρικής,  ζωής,  προστασίας  
εισοδήματος).  ημερήσια  φροντίδα  παιδιών,  συνταξιοδοτικές  παροχές,  αποζημίωση  σπουδών,  
αναρρωτική  άδεια,  διακοπές,  μακροχρόνια  άδεια...

Αδικαιολόγητα  προνόμια:  μπόνους,  οχήματα  για  το  σπίτι,  πιστωτική  κάρτα,  επί  πληρωμή:  
ταξίδια,  ξενοδοχείο,  επισκέψεις  σε  εστιατόρια,  δραστηριότητες  αναψυχής  (γκόλφ,  
γυμναστήριο,  τένις,...),  χαρτικά,  Λογιστής  (φοροαποφυγή).  Τα  οφέλη  και  τα  προνόμια  αυξάνονται  
περαιτέρω  μισθολογικές  ανισότητες.  Για  κάθε  υψηλότερα  αμειβόμενο  εργαζόμενο,  
μπορούν  να  απασχοληθούν  20  σκληρά  εργαζόμενοι.  Αυτά  τα  άδικα  οφέλη  και  προνόμια,  τέλος!
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Μισθοί:  η  ανισότητα  αντικαθίσταται  από  το  Custodian  Guardian  wmw!

Κοινοτικές  αδικίες:  Απληστία,  κερδοσκοπία,  πλούτος,  σπατάλη,  ελιτισμός,  απαρτχάιντ  πλούτου.  
Αντιμετωπίζονται  οι  κοινοτικές  αδικίες!  Οι  ένοχοι  λογοδοτούν!

Αδικίες  κακού  νόμου:  Ελεύθερη  ιδιοκτησία,  πνευματικά  δικαιώματα,  πατέντα  (Πνευματική  ιδιοκτησία ),  
Ιδιωτικοποίηση  επιχειρήσεων  κοινής  ωφέλειας,  δωρεά  με  έκπτωση  φόρου..  Ο  κακός  νόμος  ανακαλείται!

Αδικία  >  Οι  6  προηγούμενοι  κρίκοι  της  Αλυσίδας  του  Κακού  οδηγούν  σε  διαφθορά  του  νομικού  
συστήματος  και  της  αδικίας  (Διορισμός,  Κακός  νόμος,  Διφθαρμένος  νόμος,  Περιουσία,  Ιδιωτική  
ιδιοκτησία,  Μη  κερδισμένοι,  Αυτορρύθμιση,  Φοροαποφυγή,..).
Αυτό  τελειώνει!  Το  Custodian  Guardian  Justice  που  βασίζεται  στο  «Δηλωτικό  Δελτίο  Νόμου»  το  

αντικαθιστά.

Ημερομηνία  αναδρομής  στις  0.1.1.1  (01.01.2004)!  Εκ  νέου  καταδικάστηκε  (υποχρεωτικό).

Αδικίες  διεφθαρμένου  δικαίου:  Διπλωματική  ασυλία,  Διπλός  κίνδυνος,  Διαπραγμάτευση,  Ασυλία,  
Παραγραφή,  Προνόμιο,...  Ανακαλείται  το  διεφθαρμένο  δίκαιο!  Ημερομηνία  αναδρομής  στις  0.1.1.1  
(01.01.2004).  Εκ  νέου  καταδικάστηκε  (υποχρεωτικό).

Τέλος  πλούτου  απαρτχάιντ  Καθιέρωση  ισότητας  πλούτου  Κτήμα:  μεταβίβαση  πλούτου,  θέσης,  

εξουσίας,  άκρων!  Τα  περιουσιακά  στοιχεία  γίνονται  γενικά  έσοδα!  Προσωπικά  είδη,  συνέχεια  γνώσης  
μεταβιβάζονται  (Estate)!

Παιδικές  αδικίες:  ξυλοδαρμός,  επαιτεία,  κακοποίηση,  εργασία,  παιδεραστία,  
πορνεία,  στρατιώτης,  βομβιστής  αυτοκτονίας..
Οι  παιδικές  αδικίες  είναι  η  χειρότερη  μορφή  αδικίας,  μια  αποτυχία  της  
κοινότητας.  Τελειώνει!  Οι  ένοχοι  λογοδοτούν!

Σημείωση!  Η  αποδοχή  πλούτου,  θέσης,  εξουσίας  συνεπάγεται  επίσης  κληρονομική  ενοχή,  ευθύνες.

Παγκοσμιοποίηση:  Οι  πολυεθνικές  διώκονται,  MS  R6,  διαλύονται  για  να  γίνουν  τοπικοί  CROn!  Η  
κυβέρνηση  που  υποστηρίζει  την  παγκοσμιοποίηση  αντικαθίσταται,  λογοδοτεί,  MS  R6.

Ιδιωτική  ιδιοκτησία:  τελειώνει!  Εμπορική  (μικρή,  μεγάλη,  πολυεθνική)  γίνετε  CROn!  Μεταγραφή  
εσωτερικού  στη  «Σάιρ»!

Γυναικείες  αδικίες:  ενδοοικογενειακή  βία,  μισθολογικές  διαφορές,  πορνεία,  
βιασμός,  θρησκευτική,  σεξουαλική  παρενόχληση,  σκλαβιά,...
Αντιμετωπίζονται  οι  γυναικείες  αδικίες,  μια  κοινοτική  αποτυχία!

Κέρδος:  τελειώνει!  Ισχύει  μη  κερδοσκοπικό  ξεπέρασμα!

Οι  ένοχοι  λογοδοτούν!
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αγ

Μηδενική  ανοχή  στην  αδικία !

Κηδεμόνας!  Να  λογοδοτήσουν  οι  κληρικοί.

Παρά  Ολυμπιακοί  Αγώνες,  Ράγκμπι,  Ποδόσφαιρο,  Θερινοί  Ολυμπιακοί  Αγώνες,  Κολύμβηση,  Τένις,

πέρα  από  την  ανάρτηση

Διασημότητες  του  αθλητισμού,  ελιτίστους  διασκεδαστές  που  κάνουν  τα  πάντα

Κάθε  άτομο  έχει  ηθικό  και  αστικό  καθήκον  να  τερματίσει  την  αδικία.  Κρατήστε  τους  ανθρώπους  υπόλογους  

που  είναι  η  αιτία  και  το  αποτέλεσμα  της  Αδικίας.  Αντικατάσταση  κυβέρνησης

Θρησκευτικές  αδικίες:  αγαμία,  περιτομή,  εξορκισμός,  συγχώρεση,  παρενόχληση,  

παιδοφιλία,  προνόμια,  θυσίες,  διακρίσεις  γυναικών, ...

για  να  ωφεληθούν  οι  βαριεστημένοι  αδρανείς  πλούσιοι.  Εκτρέψτε  την  υπό  προνομιακή  προσοχή

Αγώνες  αυτοκινήτου,  Μπέιζμπολ,  Μπάσκετ,  Πυγμαχία,  Σκάκι,  Κρίκετ,  Ποδηλασία,  F1,

και  διώχθηκε:  MS  R6

Διεφθαρμένη  ελιτίστικη  απληστία  και  ψυχαγωγία  με  γνώμονα  το  κέρδος.  Είναι  ψυχαγωγία

Τα  μέσα  ενημέρωσης  δημιούργησαν  μια  αποστροφή:  «Σπορ  διασημοτήτων».

εισβάλλει,  βασανίζει  το  κακό  αντικαθίσταται,  εγκλωβίζεται,  MS  R7

Αθλητισμός  διασημοτήτων  ~  Πάροχος  πίστωσης  ~  Παραπλανητική  συσκευασία  ~  Περιουσία  ~  Ξένη  

ιδιοκτησία  ~  Δικαιόχρηση  ~  Ελεύθερη  ιδιοκτησία  ~  Παγκοσμιοποίηση  ~  Εμπορικό  κέντρο  ~  

Φοροαποφυγή  ~  Άκερδος  ~  Ένωση  ~  Πανεπιστήμιο  ~  Φιλανθρωπία  ~

Αντικαταστήστε  την  Τυραννία  με  πολλαπλή  επιλογή  1

οι  συμμετέχοντες  στον  αθλητισμό  να  λάβουν  αναγνώριση  ελιτίστων  +  χορηγούς

Αδικίες  διακυβέρνησης:  Δολοφονίες,  βασανιστήρια,  εκτελέσεις,  διαφθορά,  

απαρτχάιντ  πλούτου,  εισβολή,  τυραννία..

κερδίστε,  σπάστε  ρεκόρ,  λατρεύεστε  (ειδωλοποιηθείτε).  Μια  ανάγκη  του

Πάλη,  Χειμερινοί  Ολυμπιακοί  Αγώνες,  Yachting,..

μακριά  από  το  να  συνειδητοποιήσουν  πόσο  πραγματικά  τους  εκμεταλλεύονται.

Αποφύγετε  τις  θρησκευτικές  αδικίες  και  γίνετε  Θεματοφύλακας

που  επιτρέπουν  την  Αδικία.  Να  λογοδοτήσουν  οι  πολιτικοί.

επαγγελματίες  διασκεδαστές:  αμερικανικό  ποδόσφαιρο,  ποδόσφαιρο  με  κανόνες  της  Αυστραλίας,

Gran  Prix,  Gridiron,  Ιπποδρομίες,  Γκολφ,  Χόκεϊ  επί  πάγου,  Ιπποδρομίες,

Ο  αθλητισμός  των  διασημοτήτων  είναι  μέρος  της  κουλτούρας  της  Αλυσίδας  του  Κακού.

Οι  συμμετέχοντες  σε  αθλήματα  διασημοτήτων  αμείβονται  (άμεσες,  επιχορηγήσεις,  χορηγία,...)

Η  διεφθαρμένη  διακυβέρνηση  πλούτου-απαρτχάιντ  αντικαθίσταται

Οι  σύνδεσμοι  της  «Αλυσίδας  του  Κακού»  επεκτείνονται  από  πολλούς  κακούς  συνδέσμους:

ελεύθερα  εκλεγμένη  Επιτροπή  Διακυβέρνησης.  Διώξε  την  Tyr-anny:  MS  R7  

Governance  που  δολοφονεί,  εκτελεί,

(παρασιτικοί  αρπακτικοί  κερδοσκόποι)  και  ένας  συνένοχος  trashy

1  Faith  Scroll  4  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.26

www.universecustodianguardians.org

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

Machine Translated by Google

http://www.universecustodianguardians.org


Τυχερά  παιχνίδια,  ανθυγιεινά  τρόφιμα  (λιπαρά,  λιπαρά,  αλμυρά,  γλυκά)  συχνά  συνοδεύονται

οι  ίδιοι,  άλλοι  άπληστοι  παρασιτικοί  αρπακτικοί  κερδοσκόποι  (καταστήματα  πρόχειρου  φαγητού,  

πάροχοι  τυχερών  παιχνιδιών,  παραγωγοί  αλκοόλ,  πορνογραφία,  κάπνισμα

κατασκευαστές,  πορνεία,..).  Μόλις  η  δημοτικότητα  μιας  Διασημότητας  μειώνεται

με  βία  (επίθεση,  οργή,  ρίψη  αντικειμένων,  βανδαλισμός).  Δημιουργούν  πολλά

σκουπιδιών  (μπουκάλια,  κουτάκια,  τρόφιμα,  χαρτί,  πλαστικό)  που  χρειάζονται  αποθήκευση  (χωματερή).  

Ο  τζόγος  οδηγεί  στο  έγκλημα:  Η  εξαπάτηση  (ευγενοποίηση,  νοθεία  αποτελέσματος,...).

Ο  αθλητισμός  διασημοτήτων  μέσω  χορηγών  αυξάνει  τους  εθισμούς:  αλκοόλ,  κάπνισμα,  τζόγος,  αγορές,  

ναρκωτικά,...  Αυτοί  οι  εθισμοί  (μηδενική  ανοχή)

απορρίπτονται  και  αντικαθίστανται  με  μια  νέα  Διασημότητα.

Η  ανάγκη  να  παραμείνουν  δημοφιλείς,  να  κερδίσουν,  οδηγεί  τις  διασημότητες  του  αθλητισμού  να  εξερευνήσουν  το  δικό  τους

αποτελούν  βάρος  για  τα  άτομα,  τις  οικογένειες  και  την  κοινότητα.

Ο  αθλητισμός  των  διασήμων  αποτελεί  σημαντική  αιτία  εθισμού  στα  ψώνια.  Το  μάρκετινγκ  δημιουργεί  

ζήτηση  χρησιμοποιώντας  την  αφοσίωση  σε  τοπικά  είδωλα  (διασημότητες  του  αθλητισμού)  για  οδήγηση

Ο  αθλητισμός  διασημοτήτων  χρειάζεται  εγκαταστάσεις  κατασκευής  (αίθουσα,  στάδιο..),  υποδομές  

(σιδηρόδρομοι,  δρόμοι..).  Αυτό  σπαταλά  τους  πόρους  της  κοινότητας  και  δημιουργεί

μακροπρόθεσμο  χρέος  (Shire).  Αυτές  οι  Εγκαταστάσεις  είναι  σπατάλη  ενέργειας  και  δημιουργούν  α

πολλά  σκουπίδια.  Σταματήστε  να  χτίζετε  αυτές  τις  εγκαταστάσεις  και  κατεδαφίστε  τις  υπάρχουσες.

εθισμός  στα  ψώνια  (σύνεργα,  εξοπλισμός,  σκουπίδια).  Είσαι  ανόητος  που  πληρώνεις
πολλά  για  ρούχα  και  παπούτσια!!!  Οι  θαυμαστές  συμπεριφέρονται  σαν  ζόμπι  (χωρίς  μυαλό).

Αυτές  οι  εκδηλώσεις  παρέχουν  ψυχαγωγία,  αλκοόλ,  κόλα,  άλλα  γλυκά  ποτά,

Οι  Sport  Celebrities  είναι  δημιουργίες  Greedy  Media  για  να  αυξήσουν  τα  κέρδη  τους
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Τέλος  στα  αθλήματα  διασημοτήτων,  κατεδάφιση  χώρων..
Αντικαταστήστε  τις  δραστηριότητες  αναψυχής  της  κοινότητας  με  συμμετοχή  του  κοινού.

συμπεριφορά  για  να  αυξήσουν  τα  κέρδη,  τελικά  να  

απορρίψουν  τη  Διασημότητα  που  δημιούργησαν

Πάροχος  πίστωσης  >  Δανειστής  αρπακτικών  >  Loan  shark

επιστρέψτε  το  ποσό  που  δανείστηκε  (χωρίς  τέλη,  χωρίς  τόκους).  Δεν  χρειάζεται  να  πληρώσετε

πίσω  αν  δεν  μπορείτε  να  το  κάνετε.  Εάν  το  κάνετε,  όταν  μπορείτε,  μην  επιστρέψετε  περισσότερα

Η  παροχή  πίστωσης  (κάρτα,  δάνειο,  υποθήκη)  για  κέρδος  είναι  ο  προληπτικός  δανεισμός  

μιας  πράξης  «Loan  Shark».  Ο  ληστρικός  δανεισμός  είναι

Η  χρήση  αθλητικών  διασημοτήτων  ως  μοντέλων,  είδωλα,  είναι  απαράδεκτη.  Οι  αθλητικές  διασημότητες  είναι  

ψεύτικα  είδωλα  που  προσβάλλουν  τον  1  Θεό.  Εκπαιδευτές  που  προωθούν  τη  διασημότητα

πάνω  από  10%  από  τον  εβδομαδιαίο  μισθό  σας.

αντικαθίστανται  το  άθλημα.  Γονείς  που  επιτρέπουν  στα  παιδιά  τους  να  παίζουν  διασημότητες

αθλητισμός  και  λατρεία  του  αθλητισμού  οι  διασημότητες  είναι  ανεύθυνοι  κακοί  γονείς.  ο

επιτρέπεται,  ενθαρρύνεται  από  διεφθαρμένη  εγκληματική  κυβέρνηση.

Ο  ληστρικός  δανειστής  χρησιμοποιεί  εγκληματίες  (εισπράκτορας  χρεών)  για  να  εισπράξει

Η  κοινότητα  εκπαιδεύει  αυτούς  τους  κακούς  γονείς.

την  αξιοπιστία  τους  χρησιμοποιώντας  συναισθηματική,  σωματική  βία.

Δόλια  συσκευασία  (Καταναλωτική  απάτη)  MS  R3

Ο  αθλητισμός  είναι  ψυχαγωγία  ελεύθερου  χρόνου  ένα  χόμπι  δεν  λειτουργεί.  Τεμπέλης  (χαζός)  φοιτητής  

πανεπιστημιακή  υποτροφία  (αθλητισμός).  Το  πανεπιστήμιο,  οι  χορηγοί  και  τα  άδικα  μέσα  ενημέρωσης  

δημιουργούν  τεμπέληδες,  ανόητες  άχρηστες  αθλητικές  διασημότητες.  Αυτό  τελειώνει.  Το  πανεπιστήμιο  είναι  

κλειστό,  οι  χορηγίες  τελειώνουν,  τα  άχρηστα  μέσα  κλείνουν,  οι  διασημότητες  του  αθλητισμού  παίρνουν  α

σκοτεινή  πλευρά.  Ανηθικότητα  (μοιχεία,

Η  πίστωση  για  το  κέρδος  τελειώνει!  Οι  πάροχοι  του  είναι  κλειστοί,  διώκονται  

ποινικά,  MS  R6.  Κυβέρνηση  που  επιτρέπει  ή  ενθαρρύνει

ο  ληστρικός  δανεισμός  αντικαθίσταται,  διώκεται,  MS  R6

Γυμνό,  Πορνογραφία)  χρησιμοποιείται

κερδίσει  την  προσοχή.  Η  κατάχρηση  ουσιών  (αλκοόλη,  

κάπνισμα,  στεροειδή,  ναρκωτικά)  είναι

χαμηλή  αμειβόμενη  εργασία.

Ο  θεματοφύλακας  συγχωρεί  τα  μη  εκτελεστά  δάνεια  χωρίς  τόκο.  Εσύ  μόνο

χρησιμοποιείται  για  άγχος,  συνεχίστε  τις  επιδόσεις.  

Τα  άπληστα  σκουπίδια  μέσα  χρησιμοποιούν  αυτό
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επιγραφή.  Το  ίδιο  προϊόν  επισημαίνεται  επίσης  ως  οικιακό  εμπορικό  σήμα  λιανικής  πώλησης,  αλλά  το

σκοπό  να  εξαπατήσει  τους  καταναλωτές  πιστεύοντας  ότι  παίρνουν  περισσότερα  από  αυτά  που  παίρνουν  στην  

πραγματικότητα!  Καταναλωτική  απάτη!!!  MS  R3

Η  κυβέρνηση  πρόκειται  να  τυποποιήσει  το  μέγεθος  του  περιεχομένου  συσκευασίας  (UCG  PS  1).

Το  πρότυπο  πρέπει  να  ισχύει  για  εμπορικές,  βιομηχανικές,  προσωπικές  συσκευασίες.

Πάρτε  λιγότερα  >  πληρώστε  περισσότερα!  Ένας  κατασκευαστής  προσθέτει  λιγότερο  αλάτι  και  ή  ζάχαρη.  Το  

προϊόν  La-bels  'Μειώθηκε'  και  χρεώνει  περισσότερο!  Μειώθηκε  για  να  μεταφέρει  στον  καταναλωτή  υπήρχε  

επιπλέον  κόστος  (κάτι  βγήκε,  μειωμένο).  Επομένως

Το  περιεχόμενο  της  συσκευασίας  μειώνεται  στα  0,415  kg.  Αυτό  γίνεται  για  να  μπορεί  ο  έμπορος  λιανικής

Σημείωση!  Τα  αυτοκρατορικά  μέτρα  είναι  ξεπερασμένα.  Η  συσκευασία  είναι  επίσης  ανακυκλώσιμη.

πωλούν  το  εμπορικό  σήμα  του  σπιτιού  τους  σε  χαμηλότερη  τιμή  από  το  εμπορικό  σήμα  του  κατασκευαστή.  Αυτό

είναι  να  ξεγελάσεις  (δόλιο,  ανέντιμο,  άπληστο  τέχνασμα)  τον  καταναλωτή  να  σκεφτεί

απαιτείται  υψηλότερη  τιμή.  Δεν  είναι  αλήθεια,  δεν  υπάρχει  επιπλέον  κόστος.  Κατασκευαστής

βάλτε  λιγότερο,  επομένως  η  τιμή  πρέπει  να  είναι  χαμηλότερη.  Καταναλωτική  απάτη!!!  MS  R3

ότι  η  μάρκα  του  σπιτιού  είναι  μια  ευκαιρία  λόγω  της  χαμηλότερης  τιμής  της.  Όταν  μάλιστα,

Εισαγόμενα  προϊόντα  συσκευασμένα  για  να  μοιάζουν  με  τοπικό  προϊόν.  Καταναλωτική  απάτη

Επειδή  ο  καταναλωτής  παίρνει  λιγότερο  προϊόν  δεν  υπάρχει  εξοικονόμηση  και  μερικές  φορές  ο  

καταναλωτής  στην  πραγματικότητα  καταλήγει  να  πληρώνει  περισσότερα.  Καταναλωτική  απάτη!!!

Οι  οικονομίες  που  προσανατολίζονται  στο  κέρδος  επιτρέπουν  την  ανήθικη  εγκληματική  «Δόλια  συσκευασία  

(απάτη  των  καταναλωτών)».  Οι  καταναλωτές  χρειάζονται  προστασία  από  δόλιους,  ανειλικρινείς  και  

άπληστους  παρασιτικούς  ληστρικούς  παραγωγούς,  κατασκευαστές  και  λιανοπωλητές  που  χρησιμοποιούν  

«Δόλια  συσκευασία»  (περιεχόμενο  μείωσης  μεγέθους)

MS  R3.  Τοπικό  προϊόν  συσκευασμένο  για  να  φαίνεται  ξένο,  εισαγόμενο.  καταναλωτής

-απάτη  MS  R3.

για  να  εκμεταλλευτεί  (σχίσει)  τους  καταναλωτές.

Παραδείγματα  για  το  πώς  λειτουργεί  το  δόλιο,  ανέντιμο  και  άπληστο  σύστημα.

MS  R3

Συσκευασία  έρχεται  συχνά  με  λιγότερο  από  πλήρες  περιεχόμενο  (υπερμεγέθη  συσκευασία).

Ένα  κατασκευασμένο  προϊόν  διατίθεται  σε  συσκευασία  0,440  kg  χρησιμοποιώντας  το  εμπορικό  σήμα  του

Η  συσκευασία  έχει  σχεδιαστεί  για  να  χωράει  6  αντικείμενα  αλλά  περιέχει  μόνο  5.  Αυτό  το  δόλο  είναι
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Καθιέρωση  UCG  PS  1  (Πρότυπο  συσκευασίας)
Τέλος  στις  δόλιες  συσκευασίες

Το  προϊόν  με  τη  χαμηλότερη  τιμή  σε  κιλά,  l  είναι  η  «Ευκαιρία».

Καθοδήγηση  καταναλωτή

1  T  >  2  T  >  5  T  >  10  T  >  20  T  >  50  T  >  100  T  >  200  T  >  500  T  >

Σημείωση!  Η  ανάληψη  μιας  περιουσίας  είναι  η  αποδοχή  του  παρελθόντος  χρέους,  η  ευθύνη  για  την  ενοχή!

Κληρονομιά  θέσης  Λήξεις.  Αντικαθίσταται  με  προαγωγή  από  εργασιακή  εμπειρία  +  περαιτέρω  
σπουδές  +  προϋπηρεσία.

Τα  στερεά,  υγρά  βάρη  πρέπει  να  δείχνουν  την  τιμή  για  1  κιλό,  1  λίτρο  για  να  συγκρίνουν  τις  
τιμές  +  το  πραγματικό  βάρος  και  την  τιμή.

1  ml>  2  ml>  5  ml>  10  ml>  20  ml>  50  ml>  100  ml>  200  ml>  500  ml>

Η  κληρονομιά  της  εξουσίας  τελειώνει.  Αντικαθίσταται  με  ελεύθερα  πολλαπλών  υποψηφίων
εκλεγμένη  Επιτροπή.  Η  ηγεσία  από  1  είναι  τυραννία  (κληρονομική,  πολιτική)  αυτή

1  l  >  2  l  >  5  l  >  10  l  >  20  l  >  50  l  >  100  l  >  200  l  >  500  l  >
1  Kl  >  2  Kl  >  5  Kl  >  10  Kl  >  20  Kl  >  50  Kl  >  100  Kl  >  200  Kl  >  500  Kl

Τελειώνει.  Η  ηγεσία  από  την  εκλεγμένη  επιτροπή  είναι  δίκαιη.

Το  PS  1  (Πρότυπο  συσκευασίας)  καλύπτει  τις  ανάγκες  των  καταναλωτών:  ειλικρινής  και  εύκολη  
σύγκριση  των  ποσοτήτων  του  προϊόντος  και  της  συσκευασίας.  Στερεά  βάρη  (g,  Kg,  T),  Υγρό

Κληρονομιά  του  πλούτου  Λήγει.  Όλα  πηγαίνουν  στα  κρατικά  έσοδα.  Ο  θεματοφύλακας  
μεταβιβάζει  τη  συνέχεια  της  γνώσης,  τις  παραδόσεις,  τα  αναμνηστικά,

βάρη  (ml,  l,  Kl)  συσκευάζονται,  διανέμονται  και  πωλούνται  στις  αναγραφόμενες  ποσότητες

στερεό  [γραμμάριο  (g)  Kilogram  (Kg)  Ton  (T)]

Κτήμα  (Κληρονομιά)

Σε  μια  εγωιστική  πλεονεξία  Κοινωνία  μετά  το  θάνατο  ενός  ατόμου,  είναι  
σύνηθες  να  μεταβιβάζονται  θέση,  εξουσία  και

υγρό  [χιλιοστόλιτρο  (ml)  λίτρο  (l)  Χιλιόλιτρο  (Kl)]

1  g  >  2  g  >  5  g  >  10  g  >  20  g  >  50  g  >  100  g  >  200  g  >  500  g  >

στο  τραπέζι.  Η  συσκευασία  πρέπει  να  είναι  ανακυκλώσιμη.

πλούτος.  Δημιουργώντας  μια  ελίτ  χωρίς  άδικη  θέση,  δύναμη  και  
πλούτο.  Αυτή  η  συμπεριφορά  είναι  αιτία  και  αποτέλεσμα  του  
απαρτχάιντ  πλούτου,  ένα  έγκλημα,  MS  R6.

1  kg>  2  kg>  5  kg>  10  kg>  20  kg>  50  kg>  100  kg>  200  kg>  500  kg
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διάπραξη  προδοσίας  (έγκλημα).  Η  κυβέρνηση  αντικαθίσταται  και  διώκεται.

Η  ξένη  ιδιοκτησία  οντοτήτων  οδηγεί  σε  ξένες  ηγετικές  θέσεις.  Αρνείται  
από  τους  ντόπιους  να  κατέχουν  αυτές  τις  θέσεις.

Αμερικανικό  ρολόι  αμερικανική  ψυχαγωγία.  Εάν  δεν  είστε,  μην  παρακολουθείτε
Αμερικανική  ψυχαγωγία.  Η  ξένη  ιδιοκτησία  της  ψυχαγωγίας  τελειώνει!

Μείωση  ευκαιριών  προαγωγής,  αύξηση  της  ανεργίας..  Χάλιασμα  του  
τοπικού  προσωπικού.  Αυτό  τελειώνει!

MS  R7.  Η  ξένη  ιδιοκτησία  λήγει  χωρίς  αποζημίωση.

Η  ξένη  ιδιοκτησία  οδηγεί  στην  έξοδο  του  τοπικού  πλούτου  στο  εξωτερικό.  Αφήνοντας  τους  
ντόπιους  φτωχούς  και  άπορους.  Ξένοι  αφέντες  που  έχουν  ντόπιους  αγρότες  υπηρέτες.
Η  ξένη  ιδιοκτησία  τελειώνει!  MS  R7

Παραδείγματα  για  το  πώς  λειτουργεί  η  προδοσία  ξένης  ιδιοκτησίας:

Η  ξένη  ιδιοκτησία  αλλάζει,  διαφθείρει,  καταστρέφει  το  τοπικό:  πολιτισμό,  θέσεις  εργασίας,  αξίες,

Η  ξένη  ιδιοκτησία  της  μεταποίησης  έχει  ως  αποτέλεσμα  την  εισαγωγή  των  προμηθειών  τους.  
Αντί  να  αγοράσετε  τοπικά.  Λαμβάνεται  επίσης  η  τοπική  πνευματική  ιδιοκτησία
κοντά  στη  στεριά!  Η  ξένη  ιδιοκτησία  της  παραγωγής  τελειώνει!  MS  R7

παραδόσεις.  Η  ξένη  ιδιοκτησία  λεηλατεί  τοπικά:  Πνευματική  ιδιοκτησία,  πόροι,  τεχνογνωσία,  
πλούτος...  Η  ξένη  ιδιοκτησία  τελειώνει.  Το  ελεύθερο  εμπόριο  τελειώνει.

Η  ξένη  ιδιοκτησία  της  ψυχαγωγίας  υπονομεύει  τα  τοπικά  ταλέντα  και

Η  ξένη  ιδιοκτησία  franchises  καταστρέφει  την  τοπική  επιχείρηση,  τη  
μοναδικότητα  και  την  ποικιλομορφία.  Υπονόμευση  των  τοπικών  
παραδόσεων  εξαναγκάζοντας  την  ακατάλληλη  ξένη  κουλτούρα  στην  τοπική  
κοινωνία.  Προδίδει  ντόπιους.  Το  ξένο  franchising  τελειώνει!

Η  ξένη  ιδιοκτησία  ανεβάζει  τις  τιμές  της  γης  και  των  ακινήτων.

πεποιθήσεις..  Ο  κηδεμόνας  μεταβιβάζει  το  κοινοτικό  πνεύμα  και  την  ευθύνη.  Ο  θεματοφύλακας  
μεταβιβάζει  τη  φιλοσοφία  του  1  Θεού  1  Πίστης  1  Εκκλησίας

τις  ευκαιρίες  τους.  Πλύση  εγκεφάλου  ντόπιων  για  να  γίνει  ξένη  κουλτούρα

αγοραστές  κατοικιών».  αυξάνει-

κλώνοι  που  χάνουν  την  οντότητά  τους.  Ξένη  ιδιοκτησία  της  ψυχαγωγίας  είναι  η

Περνούν  επίσης  τον  οδηγό  τους,  το  «Δήλωση  Νόμου»!

Ξένη  ιδιοκτησία  (Προδοσία)  MS  R7

Καθιστώντας  τα  μη  προσιτά  για  1
Ξένη  ιδιοκτησία  του  «Freehold»  (γη,  πραγματική

Το  να  επιτρέπεται  στους  ξένους  να  ελέγχουν,  να  εκμεταλλεύονται,  να  κατέχουν,  να  λεηλατούν  είναι  
προδοσία!  Κυβέρνηση  που  επιτρέπει  στους  ξένους  να  εκμεταλλεύονται  (Rip-off)  των  ντόπιων  είναι

κτήμα)  τελειώνει.  Κατάσχεται  χωρίς  αποζημίωση.

η  μεγαλύτερη  απειλή  για  τον  τοπικό  πολιτισμό,  τα  ήθη,  τη  διάλεκτο  και  τις  παραδόσεις.  Αν  είστε
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Η  παραγωγή  τροφίμων  εξυπηρετεί  τις  εξαγωγές  αφήνοντας  τους  ντόπιους  με  τα  εξαγωγικά  απορρίμματα

μεταφέρουν  εκεί  τη  λειτουργία  τους.  Παράδειγμα:  Αυστραλιανή  κυβέρνηση  τακτικά

Ακύρωση  ξένης  ιδιοκτησίας :  περιουσιακών  στοιχείων,  επιχειρήσεων,  μεταποίησης,  πρωτογενούς  
παραγωγής,  πόρων,  ακίνητης  περιουσίας,  πνευματικής  ιδιοκτησίας,  γης!

πληρώνει  (100  εκατομμύρια)  σε  ξένες  πολυεθνικές  εταιρείες  αυτοκινήτων.  Αυτοί

υψηλές  τιμές.  Επίσης  κάποια  τοπικά  φαγητά  θα  αντικατασταθούν  από  ξένη  διατροφή.  Λήγει  η  ξένη  
ιδιοκτησία  παραγωγής  και  διανομής  τροφίμων!  MS  R7

Χωρίς  αποζημίωση.

Νομοθεσία,  ξένη  ιδιοκτησία,  έγκλημα:  Προδοσία,  MS  R7.  Περιουσιακά  στοιχεία,

Η  ξένη  ιδιοκτησία  των  μέσων  ενημέρωσης  είναι  μια  κρυφή  εισβολή.  Ξένα  ΜΜΕ
επηρεάζει  τους  ντόπιους  προς  όφελος  των  ξένων.  Καταστρέφοντας  τον  τοπικό  πολιτισμό,

έστειλαν  μπόνους  στελεχών  στο  σπίτι  και  να  αυξήσουν  τους  ξένους  μετόχους  τους
μερίσματα».  Σημείωση!  Η  Αυστραλία  είπε  τελικά  όχι  στους  ξένους  κατασκευαστές  αυτοκινήτων

κληρονομιά,  παραδόσεις,  διεφθαρμένοι  πολιτικοί,  κυβέρνηση.  Κυβέρνηση

εκβιασμός.  Οι  αυτοκινητοβιομηχανίες  (Ford,  General  Motors,  Toyota)  έκλεισαν  εργοστάσια

επιχειρήσεις,  freehold,  IP,  Πόροι  που  ήδη  ανήκουν  σε  αλλοδαπούς  κατασχέθηκαν  χωρίς  
αποζημίωση.

Αντικαταστήστε  τις  επιχειρήσεις  που  ανήκουν  στο  εξωτερικό  με  το  
CROn  (Μη  κερδοσκοπική  ιδιοκτησία  της  Κοινότητας)!

χάνει  την  κυριαρχία  τους,  προδίδει  τον  τοπικό  πληθυσμό,  Προδοσία,  MS  R7

Η  ξένη  ιδιοκτησία  πόρων  οδηγεί  στην  πώληση  των  πόρων  από  τον  ξένο  ιδιοκτήτη

και  ο  Θεματοφύλακας  δεν  χρησιμοποιούν  μεταφορικά  μέσα  από  αυτές  τις  εταιρείες,

Υποστήριξη  CROn!  Αποφύγετε  τις  πολυεθνικές!

δεν  μπορούν  να  είναι  αξιόπιστοι.  Μηδενική  ανοχή  στις  πολυεθνικές!!!

πόρους  φθηνά  στη  χώρα  καταγωγής  του  προς  όφελος  τους.  Ληστεία  του
ντόπιοι  των  πόρων,  τον  πλούτο  τους.  Το  να  αφήνεις  αλλοδαπούς  να  κατέχουν  τοπικούς  πόρους  
είναι  προδοσία,  MS  R7

Η  ξένη  ιδιοκτησία  οδηγεί  σε  εκβιασμό.  Ξένη  πολυεθνική  ζήτηση

Αντικαταστήστε,  διώξτε  (Προδοσία)  Κυβέρνηση,  Κυβερνητικούς  υπαλλήλους  που

μια  κυβέρνηση  τους  δίνει  χαρίσματα,  φορολογική  ελευθερία  και  φθηνό  εργατικό  δυναμικό.  Η  
κυβέρνηση  απειλείται  ότι  αν  δεν  συνθηκολογήσει  με  τους  ξένους  ιδιοκτήτες

Ξένη  ιδιοκτησία  παραγωγής  και  διανομής  τροφίμων.  Αποτέλεσμα:

ζήτηση.  Θα  βρουν  μια  κυβέρνηση  που  ικανοποιεί  τις  απαιτήσεις  τους  και

Η  ξένη  ιδιοκτησία  είναι  δυνατή  λόγω  προδοσίας  από  διεφθαρμένη  κυβέρνηση.  Οι  κυβερνητικοί  και  
κυβερνητικοί  υπάλληλοι  που  διευκολύνουν  αυτήν  την  προδοσία  πρέπει  να  αντικατασταθούν  
και  να  διωχθούν  για  «Προδοσία»:  MS  R7.
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Το  franchising  καταστρέφει  τις  τοπικές  παραδόσεις,  τον  πολιτισμό,  τη  μοναδικότητα,  τη  διαφορετικότητα.

Τα  περισσότερα  Franchise  είναι  «ΗΠΑ»  ή  βασίζονται  σε  συστήματα  μάρκετινγκ  των  ΗΠΑ.  Προσφέρουν  συχνά  

ανθυγιεινά  προϊόντα:  τα  καταστήματα  πρόχειρου  φαγητού,  οι  ΗΠΑ  και  οι  κλώνοι  της  κουλτούρας  τους  είναι  

η  κύρια  αιτία  της  πλάκας  του  «διαβήτη»,  της  «παχυσαρκίας  πλάκας » ,  της  επιδημίας  υψηλής  αρτηριακής  

πίεσης,  της  ακμής.  sine,  fashion..  Κοινότητες,  Κυβέρνηση  που  επιτρέπουν  τη  λειτουργία  ξένων  franchises,  

προδίδουν  τοπική  κουζίνα,  κληρονομιά,  παραδόσεις,  πληθυσμό,  MS  R7.

Το  franchising  είναι  ένα  σύστημα  μάρκετινγκ  κλωνοποίησης  απληστίας  και  κερδοσκοπίας.  
Αυτό  χρησιμοποιεί  ένα  συγκεκριμένο  επιχειρηματικό  μοντέλο  από  τους  ίδιους  τους  κλώνους.  
Είναι  σχεδιασμένο  για  μέτριους  μικροκερδοσκοπικούς  καπιταλιστές.  Για  να  εξαπλωθεί  ο  καρκίνος  
όπως  η  (Παγκοσμιοποίηση)  στον  πλανήτη.  Οι  πελάτες  χάνουν  την  ταυτότητά  τους.  Φαίνονται  
και  τρώνε  το  ίδιο  στη  Νέα  Υόρκη  ή  στο  Βερολίνο.  Ζόμπι  χωρίς  μυαλό.  Αυτό  τελειώνει!

Τα  franchise  είναι  ο  κύριος  λόγος  για  τα  εμπορικά  κέντρα.  Τα  franchise  είναι  ανεπαρκώς  στελεχωμένα  και  

χρησιμοποιούν  ανεπαρκώς  εκπαιδευμένο  με  αμειβόμενο  (juniors,  casuals)  προσωπικό.

Η  επαρχιακή  αυτάρκεια  είναι  η  καλύτερη  τεχνική  επιβίωσης.

Franchising  (Επιχείρηση-μοντέλο:  Κλωνοποίηση)  MS  R6

Επιτρέπονται  μόνο  εισαγωγές  που  δεν  ανταγωνίζονται  ούτε  αντικαθιστούν  τοπικά  αγαθά  και  υπηρεσίες.  

Ενθαρρύνετε  την  τοπική  παραγωγή  και  υπηρεσίες  για  να  αποφύγετε  την  εισαγωγή.

επιτρέπει  ή  ενθαρρύνει  την  ξένη  ιδιοκτησία!  MS  R7  Η  ξένη  ιδιοκτησία  είναι  εισβολή  και  κατοχή  χωρίς  τη  

χρήση  στρατιωτικής  βίας.  Υπερασπιστείτε  την  κοινότητά  σας  από  αυτήν  την  απειλή.

Τα  εμπορικά  κέντρα  (shopaholic  παράδεισος)  είναι  μεγάλοι  σπατάλες  ενέργειας  που  χρειάζονται  

περισσότερους  ρυπογόνους  σταθμούς  παραγωγής  ενέργειας.  Δημιουργούν  επίσης  πολλά  σκουπίδια.

Κλείστε  όλα  τα  Franchise!  Αντικαταστήστε  τα  με  CROn.

Τα  franchise  καταστρέφουν  τη  διαφορετικότητα  πουλώντας  «Designer  ρούχα».  Αυτά  τα  ρούχα  είναι  στολές  

(τζιν..)  για  ανθρώπους  που  προδίδουν  την  κουλτούρα  και  την  κληρονομιά  τους,  ανόητοι,  πρωτόγονοι,  

χαζοί  κλώνοι.  Αποφύγετε  αυτά  τα  ανδρείκελα!
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Οι  Custodian  Guardians  πιστεύουν  ότι  το  franchising  είναι  αντίθετο  προς  τον  Θεό  επειδή  είναι

εγκληματική  κυβέρνηση  (η  διεφθαρμένη  εγκληματική  κυβέρνηση  απομακρύνεται,  λογοδοτεί).  Η  διεφθαρμένη  

εγκληματική  κυβέρνηση  είτε  έδωσε  γη  (καταλήψεις)  είτε  την  πούλησε  σε  εγκληματίες  άπληστους,  

παρασιτικούς,  αρπακτικούς,  κερδοσκόπους  (γη

δεν  μπορεί  να  πληρώσει  γίνει  άστεγος.  Επένδυση

Το  ακίνητο  δεν  αγοράζεται  πραγματικά  για  ενοικίαση

κερδοσκόποι).  Οι  κερδοσκόποι  γης  είναι  παράσιτα  που  χρειάζονται  αποκατάσταση:  MS  R6  End

υπονομεύει  το  σχέδιο  του  Θεού  για  την  τοπική  μοναδικότητα  και  ποικιλομορφία.  Το  ότι  το  franchis-ing  είναι  

παγκόσμιο  αψηφά  1  την  κατά  της  παγκοσμιοποίησης  του  Θεού .

εισοδήματος  αλλά  χρησιμοποιείται  ως  φοροδιαφυγή.  Αποτέλεσμα

ανθρώπινη  κατοίκηση  σε  αποσύνθεση  (οι  άνθρωποι  απομακρύνουν  τις  κατσαρίδες,  τα  τρωκτικά  μετακινούνται

Ελεύθερο  κτήμα!  Υποστηρίξτε  την  ιδιοκτησία  γης  Shire!

Κατάσχεση  (χωρίς  αποζημίωση)  όλων  των  Franchise  και  μετατροπή  τους  σε

Η  ιδιόκτητη  γη  χρησιμοποιείται  από  επενδυτές  για  κερδοσκοπία  (τυχερά  

παιχνίδια)  ελπίζοντας  να  ανεβάσουν  τις  τιμές  των  ακινήτων  (κερδοσκοπία,

τοπικό  CROn!  Τιμωρήστε  τους  Greedy  Franchisee  σε  κλουβί,  MS  R6

κεφαλαιουχικό  κέρδος)  που  αρνούνται  ένα  προσιτό  καταφύγιο  στην  κοινότητα.

σε).  Οι  φτωχογειτονιές  χάνουν  περιουσία  χωρίς  αποζημίωση,  εγκλωβίζονται,  MS  R6

Η  ελεύθερη  γη  είναι  γη  ιδιωτικής  ιδιοκτησίας.  Στέρηση  κοινοτικής  χρήσης

Υποστήριξη  τοπικής  μοναδικής  παραδοσιακής  επιχείρησης  (μετατροπή  σε  CROn).  Προστατεύω

Δικαιόχρηση  με  το  γλαφυρό  μάρκετινγκ  (εκμετάλλευση  της  ανθρώπινης  αδυναμίας  και

Οι  επενδυτές  χρησιμοποιούν  επίσης  ιδιόκτητη  γη  για  εγκληματική  

φοροαποφυγή  (αρνητικό  γρανάζι),  MS  R6  Αυτό  τελειώνει!

γη  προς  όφελος  όλων.  Η  Freehold  (No  Trespass)  αρνείται  τη  χρήση  όλης  της  λίμνης,

Μερικοί  επενδυτές  χτίζουν  αδύναμα  κτίρια

κληρονομιά  των  κοινοτήτων  σας:  Αντιταχθείτε  στο  Franchising,  στην  Παγκοσμιοποίηση  και  στην  Ξένη  

ιδιοκτησία

πρεζάκιας!  Τα  franchises  είναι  ανεπαρκώς  στελεχωμένα,  χρησιμοποιούν  ανεπαρκώς  εκπαιδευμένους  κάτω  από  

αμειβόμενους  jun-iors,  casuals.  Η  εξυπηρέτηση  πελατών  είναι  κακή  ή  ανύπαρκτη.  Οι  περισσότερες  "παζάρια"

ευπιστία)  είναι  η  κύρια  αιτία  για  τους  εθισμούς:  Shopaholic  και  Gadget

παραλίες  και  προσόψεις  ποταμών,  αρνείται  να  κάνει  πικνίκ  στο  γήπεδο  του  γκολφ..  'Wealth-Apartheid'.  

Τελειώνει!  MS  R6

Ελεύθερη  δημόσια  γη  λεηλατημένη  από  την  κοινότητα...  MS  R6

και  οι  «πωλήσεις»  είναι  απάτη!

Η  ελεύθερη  γη  είναι  δημόσια  γη  που  λεηλατήθηκε  από  την  κοινότητα  από  διεφθαρμένους

και  επιβαρύνετε  με  το  ενοίκιο.  Ανθρωποι  που
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Η  παγκοσμιοποίηση  δεν  είναι  μέρος  του  πεπρωμένου  της  ανθρωπότητας.

Πρέπει  να  κάνω

κλεμμένα  αγαθά.  Η  Shire  δεν  πρέπει  να  πληρώσει  καμία  αποζημίωση  κατά  τη  μεταγραφή

Εάν  η  ανθρωπότητα  αποτύχει  να  «Σταματήσει»  την  παγκοσμιοποίηση  τότε  1

εκμετάλλευση!  Διαλύστε  Πολυεθνικές  κατάσχουν  περιουσιακά  στοιχεία  χωρίς  αποζημίωση  και  
μετατρέπονται  σε  τοπικό  CROn.

Οι  άπληστοι  κερδοσκόποι  έχουν  ιδρύσει  οργανώσεις  προπαγάνδας:  G  20

Ο  Θεός  θα  ενεργήσει.  Μην  θυμώνεις  1  Ο  Θεός  προσέχει  1  Η  προειδοποίηση  
του  Θεού :  κονιορτοποίηση  του  Παγκόσμιου  Κέντρου  Εμπορίου  στο  Νέο

τίτλος.  Ο  ιδιοκτήτης  μπορεί  να  μείνει  στο  σπίτι  μέχρι  να  θέλει  να  μετακομίσει  ή  να  πεθάνει.

(Greedy  twenty,  κύρια  αιτία  της  ρύπανσης),  G  8  (Greedy  eight,  wealth-apartheid),  ΔΝΤ  (Διεθνές  
Νομισματικό  Ταμείο,  παγκόσμιος  δανεικός  καρχαρίας),  WEF
(World  Economic  Forum,  Greed's  publicist),  ΠΟΕ  (World  Trade  Organi

Τότε  το  Shire  παίρνει  τον  έλεγχο  (δεν  υπάρχει  κτήμα  για  ακίνητα).

Οι  επενδύσεις  σε  ακίνητα  τόσο  τα  οικόπεδα  όσο  και  τα  κτίρια  ελέγχονται  χωρίς

Υόρκη,  πιστωτική  κρίση  των  ΗΠΑ,  Brexit  City  of  London.

Η  παγκοσμιοποίηση  είναι  μέρος  της  αλυσίδας  του  κακού.  Η  παγκοσμιοποίηση  έχει  καταπατηθεί

αποζημίωση  από  τη  Shire.  Ο  επενδυτής  διώκεται  για  «Έγκλημα  κατά

από  άπληστους  κερδοσκόπους  που  θα  χρησιμοποιηθούν  για  το  μάρκετινγκ  πωλήσεων  πυραμίδας  (Δωρεάν

Τελειώνει  το  επενδυτικό  ακίνητο  MS  R6  της  Κοινότητας !

εμπόριο)  για  να  συνεχίσουν  να  αυξάνονται  τα  κέρδη  μέχρι  να  εξαντληθούν  οι  χώρες,  οι  πόροι.
Το  ελεύθερο  εμπόριο  είναι  παγκοσμιοποίηση,  καθοδηγείται  από  πολυεθνικές  επιχειρήσεις  που  
εκμεταλλεύονται  την  εργασία,  τα  μαύρα  ταχυδρομεία,  υπονομεύουν  την  κυβέρνηση.  Πολυεθνικός
οι  επιχειρήσεις  υπονομεύουν  την  κυριαρχία  μιας  χώρας.  Οδηγώντας  στη  διαφθορά,

1  Ο  Θεός  κατέστησε  πολύ  σαφές  ότι  η  
παγκοσμιοποίηση  δεν  είναι  μέρος  του  πεπρωμένου  
της  ανθρωπότητας.  1  Θεϊκές  πεποιθήσεις  σε  7  
Φυλές  που  αναπτύσσονται  ανεξάρτητα  και  
χωριστά  (Χάρτης).  1  Ο  Θεός  θέλει  το  ανθρώπινο  

είδος  να  «Σταματήσει»  την  Παγκοσμιοποίηση!

Όλη  η  γη  ανήκει  στη  Shire  (τοπική  κυβέρνηση).  Ελεύθερη  γη

1  Ο  Θεός  δημιούργησε  τον  Πλανήτη  Γη  για  να  τον  χρησιμοποιούν  και  να  τον  απολαμβάνουν  εξίσου

όλοι  οι  άνθρωποι.  Η  ελεύθερη  ιδιοκτησία  και  οι  ιδιόκτητες  κατοικίες  είναι  προσβλητικές  για  τον  1ο  

Θεό.  Το  Freehold  τελειώνει!
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Πολλά  αρσενικά  υφίστανται  επίσης  εκμετάλλευση,  αλλά  όχι  τόσο  άσχημα  όσο  
τα  παιδιά  και  οι  γυναίκες.  Αυτό  το  κακό  τελειώνει!  MS  R6

Το  σχέδιο  του  1  Θεού :  7  επαρχίες!
Αφρική,  Αμαζονία,  Αμερική,  Ευρώπη,  
Μογγολία,  Ωκεανία,  Περσινία.  Όλα  τα  
διεθνή  ύδατα  τελειώνουν.  Χωρίζονται  

μεταξύ  των  7  Επαρχιών.

Σταματά  η  μετανάστευση  ανθρώπων  
(δεν  υπάρχει  μετακίνηση  σε  άλλες  επαρχίες).  
Κανένα  ταξίδι  διακοπών  σε  άλλες  επαρχίες.

Χαμηλότερο  κόστος  επιτυγχάνεται  με  την  απασχόληση  ανήλικων  παιδιών  σε  
ανθυγιεινούς  και  μη  ασφαλείς  χώρους  εργασίας.  Αμείβονται  ανεπαρκώς  και  
εργάζονται  πολλές  ώρες  χωρίς  διαλείμματα,  χωρίς  δικαιώματα  άδειας,  χωρίς  
επιδόματα  υγείας.  Χάνοντας  τις  εμπειρίες  της  παιδικής  ηλικίας,  το  παιχνίδι  και  την  
εκπαίδευση.  Ενώ  οι  άπληστοι  κερδοσκόποι  γελούν  μέχρι  την  τράπεζα  υμνώντας  
το  είδωλό  τους  «Παγκοσμιοποίηση».  Αυτό  το  κακό  τελειώνει!  MS  R6

Όπου  τα  παιδιά  δεν  είναι  διαθέσιμα,  χρησιμοποιούνται  γυναίκες  κάτω  από  
την  τάξη.  Τα  θηλυκά  αντιμετωπίζονται  συχνά  χειρότερα.  Ενώ  εργάζονται  κάτω  από  

τις  ίδιες  απάνθρωπες  συνθήκες  με  τα  παιδιά,  πολλές  γυναίκες  πρέπει  επίσης  να  
παρέχουν  σεξουαλικές  χάρες  (που  βιάζονται).

Μετακινώντας  σε  χώρες  που  έχουν  δομή  χαμηλότερου  κόστους.  Λύσεις  ανθρώπων  σε  μια  περιοχή  
και  χρήση  σκλάβων  σε  μια  άλλη.  Αυτό  τελειώνει.  Κυβέρνηση,  οργανισμοί,  πρόσωπα  λογοδοτούν!

zation,  αιτία  πλούτου  απαρτχάιντ).  Αυτοί  οι  οργανισμοί  πλένουν  τον  εγκέφαλο  του  κοινού  ότι  η  
απληστία  είναι  καλή,  το  κέρδος  είναι  καλό  και  η  παγκοσμιοποίηση  είναι  η  απάντηση  σε  όλα  τα  
προβλήματά  μας.  Η  πραγματικότητα  είναι  ότι  η  παγκοσμιοποίηση  χρησιμοποιείται  για  τη  μείωση  του  κόστους.

Η  Κοινοπολιτεία  των  Εθνών  (CN)  ιδρύθηκε  από  Άγγλους  πειρατές

Χωρίς  παγκόσμιο  πολιτισμό.  Παγκόσμιοι  Οργανισμοί,  CN  (έθνη  της  Κοινοπολιτείας),  FIFA  (ποδόσφαιρο),  
G20,  G8,  G7  (ρυπαίνοντες),  ΔΝΤ  (Δανεικοί  καρχαρίες),  ΔΟΕ  (olym-pics),  ΝΑΤΟ  (μισθοφόροι  εγκληματίες  
πολέμου),  ΟΠΕΚ  (ρυπαίνοντες),  ΟΗΕ  ( Τα  Ηνωμένα  Έθνη  που  φέρνουν  δυστυχία,  βάσανα,  καταστροφή,  
θάνατο)..  είναι  ο  Αντί  1  Θεός .  Είναι  όλα  κλειστά.

Must  do  Όλοι  

οι  Παγκόσμιοι  Οργανισμοί:  Αθλητισμός,  
Πολιτικός,  Στρατιωτικός,  Εμπορικός,  
Ψυχαγωγικός,  έχουν  κλείσει.
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Κλείστε  +  MS  R6  Οι  Χώροι  της  ΔΟΕ  κατεδαφίστηκαν,  η  γη  χρησιμοποιείται  
πιο  επωφελής  από  την  κοινότητα.  Όλη  η  χρηματοδότηση  για  τους  αθλητές.  
Κάθε  προηγούμενο  και  παρόν  μέλος  της  «ΔΟΕ»  παίρνει,  ο  MS  R6  OPEC  ένα  

καρτέλ  πετρελαίου  που  κρατά  την  ανθρωπότητα  για  λύτρα!
Το  καρτέλ  διαλύεται,  τα  μέλη  του  παίρνουν:  MS  R6 .
Το  καμμένο  λάδι  τελειώνει!  Μετατρέποντας  το  λάδι  σε  πλαστικές  άκρες!

Σπαταλά  κοινοτικούς  πόρους.  Κλείνει,  διώκεται  ποινικά:  Οι  χώροι  της  FIFA  
MS  R6  κατεδαφίζονται,  η  γη  χρησιμοποιείται  πιο  επωφελής  από  την  
κοινότητα.  Το  Pro  Sport  τελειώνει!  Ο  αθλητισμός  δεν  είναι  δουλειά  αλλά  ένα  
απλήρωτο  χόμπι.

Η  ΔΟΕ  διευθύνει  ένα  τσίρκο  (Ολυμπιακοί  Αγώνες),  αναγκάζοντας  τις  χώρες  να  
σπαταλούν  δισεκατομμύρια  σε  ψυχαγωγικές  παραστάσεις.  Οι  διασκεδαστές  

επιδιώκουν  τον  ελιτισμό  χρησιμοποιώντας  νόμιμα,  παράνομα  συμπληρώματα  
και  γίνονται  αφύσικοι  τρελοί.  Οι  Ολυμπιακοί  Αγώνες  οδηγούνται  στην  απληστία  
και  σπαταλούν  λιγοστούς  πόρους  που  απαιτούνται  για  την  εξάλειψη  της  
φτώχειας.  Προστέθηκε  ένα  παράπλευρο  σόου  τρόμου.

Η  FIFA  είναι  μια  διεφθαρμένη  αθλητική  ψυχαγωγική  οργάνωση  διασημοτήτων.

λεηλατώ,  διαδίδω  τη  δουλεία,  δουλεύω  σκλάβους.  Σήμερα  (CN)  έχουν  
καθεστώτα  ανδρείκελου  (κυβερνήσεις)  που  βοηθούν  στη  λεηλασία  της  χώρας  
τους  προς  όφελος  του  Άγγλου  Κληρονομικού  Ty-rant.  Η  ΣΟ  διαλύεται  και  
τα  έθνη  απελευθερώνονται.

Εθισμοί  αλκοόλ,  ναρκωτικά,  τζόγος,  υπερκατανάλωση  τροφής,  ψώνια,  κάπνισμα  Ζώα  
γενετικής  τροποποίησης ,  μικροοργανισμοί,  φυτά,  άνθρωποι  Δανεικοί  καρχαρίες  
αστέγων,  φτωχογειτονιές,  απαρτχάιντ  πλούτου  Πείνα  για  το  ψάρεμα,  
υπερβόσκηση,  σπατάλη  τροφίμων,  τοξίνη  δηλητήριο  γη  Ρύπανση  ατμόσφαιρα,  αέρας,  
έδαφος,  διάστημα ,  νερό  πορνογραφία  ενήλικες,  ζώα,  παιδί,  
ομοφυλόφιλος,  μικτό  φύλο  Πίστωση  φτώχειας ,  διακρίσεις,  άνεργοι,  απαρτχάιντ  
πλούτου

ΝΑΤΟ  ο  Ευρωπαϊκός  Μισθοφόρος  Στρατός  που  υπηρετεί  τον  παγκόσμιο  
εκφοβισμό  και  την  εκμετάλλευση  των  ΗΠΑ.  Το  ΝΑΤΟ  σκοτώνει  αμάχους,  
καταστρέφει  υποδομές,  σπίτια.  Διαλύεται,  οι  εγκληματίες  του  πολέμου,  οι  
αντάρτες  εγκλωβίζονται:  MS  R7  Το  ΝΑΤΟ  με  τα  όπλα  μαζικής  
καταστροφής  του:  Α  (Ατομική),  Β  (βακτηριολογική),  Γ  (χημική)  είναι  μια  
κύρια  απειλή  για  την  ανθρώπινη  επιβίωση.

Ο  ΟΗΕ  εξυπηρετεί  τις  χώρες  συμφέροντος  με  δικαίωμα  βέτο.  Αυτές  οι  χώρες  
είναι  οι  μεγαλύτεροι  έμποροι  όπλων  που  αρνούνται  την  ειρήνη  στην  
ανθρωπότητα.  Ο  ΟΗΕ  απέτυχε  την  ανθρωπότητα.  Δεν  έχει  σταματήσει:  
Παιδική  πορνογραφία,  στρατιωτική  εργασία,  εργατικές  σφαγές  
Γενοκτονίας :  πολιτικές,  φυλετικές,  θρησκευτικές,...
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Μην  θυμώνεις  1  Θεέ !

Η  παγκοσμιοποίηση  υπονομεύει  1  Το  σχέδιο  του  Θεού  
Η  παγκοσμιοποίηση  θυμώνει  1  Θεό!
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3  Σούπερ  μάρκετ  που  πωλούν  σχεδόν  τα  ίδια  προϊόντα  στην  ίδια  τιμή.  Το  99%  των  τιμών  είναι  πανομοιότυπες  

κάνοντας  τον  ανταγωνισμό  Φαντασία.  Η  αλληλεπικάλυψη  είναι  ακριβή  κάνοντας  τις  χαμηλότερες  τιμές  Μύθο.  

Η  μείωση  του  κόστους  λόγω  του  στελεχωμένου,  ανεπαρκώς  καταρτισμένου  υπαλλήλου  (juniors,  casuals)  έχει  

ως  αποτέλεσμα  κακή  ή  μη  υπάρχουσα  «εξυπηρέτηση  πελατών».

Η  επικάλυψη  οδηγεί  σε  σπατάλη  χώρου  δαπέδου.  Περισσότερα  Floorspace  χρειάζεται  να  εγκατασταθούν  

περισσότερα  έπιπλα.  Καταναλώνει  περισσότερη  ενέργεια  δημιουργώντας  την  ανάγκη  για  περισσότερους  

ρυπογόνους  σταθμούς  ηλεκτροπαραγωγής.  Όλα  αυτά  δημιουργούν  περισσότερα  «Σκουπίδια»,  «Ρύπανση»  και  κόστος.

Το  εμπορικό  κέντρο,  Mall  είναι  μέρος  του  καπιταλιστικού  συστήματος  λιανικού  μάρκετινγκ  της  απληστίας,  

του  κέρδους,  της  σπατάλης  και  της  ρύπανσης.  Εμπορικό  κέντρο,  Mall  ενθαρρύνουν  την  αντιγραφή.  Η  

επικάλυψη  έχει  σκοπό  να  αυξήσει  τον  ανταγωνισμό,  να  μειώσει  τις  τιμές,  να  προσφέρει  καλύτερες  

υπηρεσίες.  Αυτό  είναι  το  Fantasy  a  Capitalist  Lie!!!...

Ο  διπλασιασμός  τελειώνει!

Θυμηθείτε  τον  πύργο  της  Βαβέλ,  θυμηθείτε  τους  δίδυμους  πύργους  (WTC)  Νέα  Υόρκη!

απληστία,  κέρδος,  σπατάλη  και  ρύπανση.

Εμπορικό  κέντρο,  Mall ...το  καπιταλιστικό  σύστημα  λιανικής  του

Κερδοσκοπικό  καρτέλ,  κέρδος  κεφαλαίου,  μονοπώλιο,  υπερτιμή,  αντιστάθμισμα  Παιδί  σκλαβιά ,  

χρέος,  ενήλικας,  πορνεία,  κακοπληρωμένη  εργασία  Δίψα  για  άρδευση,  ρύπανση  γλυκού  

νερού,  σπατάλη  γλυκού  νερού  Τυραννία  κληρονομική,  πολιτική,  πίστωση,  κέρδος,  πλούτος  

Απόβλητα  μιας  χρήσης ,  παραγωγή  σκουπιδιών,  πάνω  παραγωγή,  συσκευασία  

Πλούτος  Κτήμα  Απαρτχάιντ ,  στη  δικαιοσύνη,  φοροαποφυγή,  φορολογικός  παράδεισος  Ο  ΟΗΕ  

διαλύεται!  Η  ανθρωπότητα  αγκαλιάζει  το  «Δήλωση  Δόχου  Νόμου»
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Προστατέψτε  την  κοινότητά  σας!  Κλείστε  όλα  τα  Franchise!

Υποστήριξη  Custodian  Guardian,  CRBC!  Το  προωθούν,  αγοράζουν  εκεί,  προσφέρονται  εθελοντικά  και  

έχουν  έκπτωση.  Το  CRBC  είναι  μέρος  της  κοινωνικής  ζωής  του  Custodian  Guardian.  Ένα  μέρος  για  να  

συναντήσετε,  να  δείτε,..

Φοροαποφυγή  Η  φοροαποφυγή  είναι  έγκλημα:  MS  R6

Υπάρχει  καλύτερος  τρόπος:  CROn  Retail  Bazaar  Complex  (CRBC).  Αντικαταστήστε  το  εμπορικό  

κέντρο,  το  εμπορικό  κέντρο  με  το  CRBC.

Το  μοντέλο  CROn  Retail  συνδυάζει  όλες  τις  ανάγκες  λιανικής,  για  κοινόχρηστη  διαβίωση,  σε  1  

συγκρότημα  λιανικής.  Το  CROn  Retail  αντικαθιστά  χωρίς  επικάλυψη  όλα  τα  Franchise:  Τρόφιμα,  υφάσματα,  

ποικιλία...  Η  CROn  Retail  αντικαθιστά  τους  κλώνους  φαστ  φουντ  με  μια  υγιεινή  μπάρα  ποτών.  Το  Bazaar  

είναι  λιανικό  εμπόριο  σπιτικών  προϊόντων  και  αγαπημένων  αντικειμένων.

CRBC  ένα  κτίριο  4  επιπέδων  (Ισόγειο,  επίπεδο  1,  επίπεδο  2,  επίπεδο  3,  στέγη  ηλιακού  πάνελ) .  Το  ισόγειο  

είναι  αποθήκη,  εμπορεύματα  μέσα  και  έξω  για  λιανική  πώληση,  Bazaar.

Χρειάζονται  φόροι  για  να  μπορέσει  η  κυβέρνηση  να  εκπληρώσει  τις  υποχρεώσεις  και  τις  προσδοκίες  της  

προς  τον  λαό  της.  Άτομα  που  αποφεύγουν  να  πληρώσουν  φόρους  δεν  έχουν  δικαίωμα  να  χρησιμοποιούν  

δημόσιες  υπηρεσίες  (εκπαίδευση,  υγεία,  πάρκα,  σύνταξη,  δρόμοι,  μεταφορές,..) .
Η  φοροαποφυγή  είναι  έγκλημα,  MS  R6.

Τα  εμπορικά  κέντρα  ενθαρρύνουν  έναν  νυχτερινό  τρόπο  ζωής.

Επίπεδο  1:  ο  χώρος  λιανικής  CROn  συμπεριλαμβανομένου  του  μπαρ  αναψυκτικών.

Η  ελαχιστοποίηση  του  φόρου  είναι  φοροαποφυγή!  Τα  καταπιστεύματα  είναι  φοροαποφυγή!  Φόρος

Επίπεδο  2:  το  Bazaar,  όλα  σπιτικά,  αγαπημένα.

Ψώνια  όταν  είναι  σκοτεινά.  Αυτό  είναι  ανθυγιεινό,  επομένως  το  «Shire»  

επιβάλλει  «Νυχτερινή  απαγόρευση  κυκλοφορίας».  Η  κατασκευή  των  

εμπορικών  κέντρων  είναι  ακριβή,  η  συντήρηση,  η  κατανάλωση  πολλής  ενέργειας,  

η  σπάταλη  επικάλυψη  δημιουργεί  πολλά  σκουπίδια.

Επίπεδο  3:  Χώρος  διαλειμμάτων  γραφείου  και  εργαζομένων.

Τα  εμπορικά  κέντρα  όπως  τα  ξέρουμε  τελειώνουν!

Τα  franchise  είναι  ο  κύριος  λόγος  για  τα  εμπορικά  κέντρα.

Ένα  CRBC  βρίσκεται  δίπλα  στο  «SmeC»  (Σύμπλεγμα  ιατρικής  εκπαίδευσης  Shire).  Και  τα  δύο  περιβάλλονται  

από  παρεκκλήσια  Commonal  Cluster  Housing  και  Shire  Work.  Όλα  είναι  μέρος  μιας  όασης  Shire!

Τα  franchises  είναι  ανεπαρκώς  στελεχωμένα,  χρησιμοποιούν  ανεπαρκώς  

καταρτισμένο  προσωπικό  (juniors,  casuals) .  Το  franchising  καταστρέφει  τις  

τοπικές  παραδόσεις,  την  κουζίνα,  τον  πολιτισμό,  τη  μοναδικότητα  και  τη  διαφορετικότητα.

Αντικαταστήστε  τα  εμπορικά  κέντρα  και  τα  εμπορικά  κέντρα  με:  CROn  Retail  

Bazaar  Complexes  (CRBC).  Ζήτηση  CRBC!
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Τέλος  οι  χώροι  των  φορολογικών  καταφυγίων!  Οι  ένοχοι  επιστρέφουν  φόρους,  τιμωρητικές  
αποζημιώσεις,  τα  έξοδα  πηγαίνουν  στη  φυλακή  MS  R6 !

Πρέπει  να  

τελειώσει  η  φοροαποφυγή!  Οι  ένοχοι  είναι  απογυμνωμένοι,  εγκλωβισμένοι,  MS  R6 !
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Μη  κερδισμένη  θέση:  Κληρονομική,  διεφθαρμένη  προώθηση  ή  εγκληματική  
δραστηριότητα  μεμονωμένα  ή  σε  συνδυασμό.
Κληρονομικό:  Οι  γονείς  μεταβιβάζουν  θέση  στα  παιδιά...

ή  Πλούτος  μέρος  της  ανήθικης  κουλτούρας  της  «Αλυσίδας  του  Κακού».  Το  απλήρωτο  δεν  
αξίζει,  είναι  αντικοινωνικό,  δεν  δικαιολογείται,  δεν  γίνεται  ανεκτή  από  τις  Κοινότητες.

Ποινική  προώθηση:  Προωθήθηκε  λόγω  εκφοβισμού,  απειλών,  βίας  Η  θέση  που  δεν  έχει  
κερδίσει  ακυρώθηκε,  λήγει.  Οι  προωθητές  λαμβάνουν  MS  R6

Φορολογικό  καταφύγιο:  Αλάσκα,  Ανδόρα,  Μπαχάμες,  Μπελίζ,  Βερμούδες,  Κέιμαν,  
Πόλη  του  Λονδίνου,  Κουρασάο,  Κύπρος,  Ντέλαγουερ,  Ντουμπάι,  Φλόριντα,  Τζέρσεϊ,  
Γκέρνσεϊ,  Χονγκ  Κονγκ,  Ιρλανδία,  Νήσος  του  Μαν,  Λιχτενστάιν,  Λουξεμβούργο,  
Μονακό,  Νεβάδα,  Παναμάς,  Άγιος  Μαρίνος,  Σιγκαπούρη,  Σεϋχέλλες,  Νότια  Ντακότα,  
Ελβετία,  Τέξας,  Τερκς  και  Κάικος,  Βανουάτου,  Βατικανό,  Παρθένοι  Νήσοι,  Ουαϊόμινγκ.

Μη  κερδισμένο  κάτι  που  δεν  κερδίζεται  με  εργασία  ή  υπηρεσία .  Μη  κερδισμένη  θέση,  

δύναμη

MS  R6  Κυβέρνηση  που  επιτρέπουν  τη  φοροαποφυγή  αντικαθίστανται,  

χρεώνονται:  MS  R6  Tax  Piracy!  

Οι  χώρες  που  καλύπτουν  το  φορολογικό  καταφύγιο  ενθαρρύνουν  τους  ξένους  να  λεηλατήσουν  
τις  χώρες  καταγωγής  τους  και  να  καταθέσουν  τα  κλοπιμαία  στις  Τράπεζές  τους.  Οι  χώρες  που  
καλύπτουν  το  φορολογικό  καταφύγιο  κλείνουν.  Οι  Τράπεζές  τους  (δανεικοί  καρχαρίες),  
Κυβέρνηση:  MS  R6  A  Φορολογικό  καταφύγιο  Η  κυβέρνηση  πρέπει  επίσης  να  αποζημιώσει  
(επιστροφές  φόρων,  σωφρονιστικές  αποζημιώσεις,  έξοδα)  τις  λεηλατημένες  χώρες.

Οι  εκπιπτόμενες  δωρεές  είναι  φοροαποφυγή!  Οι  επενδυτές  
χρησιμοποιούν  επίσης  ιδιόκτητη  γη  για  εγκληματική  φοροαποφυγή  
(αρνητικό  γρανάζι).  Η  φοροαποφυγή  είναι  κλοπή  από  μια  κοινότητα!

Προώθηση  διεφθαρμένης:  Η  εκτεταμένη  οικογένεια  ή  φίλοι  προωθούνται...
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Κληρονομικό:  Κτήμα...

Ιστορικό:  Οι  κληρονομικές  τυραννίες  χρησιμοποίησαν  ένα  ταξικό  σύστημα  για  τη  διανομή  του  
πλούτου  του  Βασιλείου.  Η  εκβιομηχάνιση  δημιούργησε  2  νέες  τάξεις,  την  ιδιωτική  ιδιοκτησία  
(παρασιτική,  ληστρική,  κερδοσκοπική)  που  στηρίζεται  στην  Πίστωση  και  τους  εργάτες  χωρίς  
δικαιώματα  και  προστασία  (δουλευτική  εργασία).

Οι  Κληρονομικοί  Τύραννοι  έκαναν  γρήγορα  συμφωνία  με  τους  Επιχειρηματίες  και  τους  Βιομήχανους  
(παρασιτικούς,  αρπακτικούς,  κερδοσκόπους).  Ο  Βασιλικός  και  ο  Βασιλικός  θα  λάμβαναν  
εμπιστευτικές  πληροφορίες,  μίζες  και  προνομιακές  συμφωνίες  (ακόμα).

Εισόδημα:  εισόδημα  που  εισπράχθηκε  αλλά  δεν  αποκτήθηκε:  υπεραξία,  μερίσματα,  τόκοι,  ενοίκια,  
κέρδη,...
Παροχές  εργασίας:  για  υψηλότερους  μισθούς  (προνόμια,  πρόσθετες  παροχές):  Ασφάλιση  (υγεία,  
οδοντιατρική,  ζωή,  συνταξιοδότηση),  σπουδές,  ταξίδια,...
Elitist  Perks:  Αεροπορικά  ταξίδια,  Σωματοφύλακες,  Μπόνους,  Παιδική  Φροντίδα,  Σεμινάρια,  
Συνοδεία,  Συνδρομές  Club,  Έκπτωση,  Εκπαιδευτής  γυμναστικής,  Καταφύγιο,  Ασφάλιση  (υγεία,  
οδοντιατρική,  ζωή,  εισόδημα,  συνταξιοδότηση),  λιμουζίνα  και  οδηγός,  κέρδος  κοινή  χρήση,  
Διακοπές,..

Οι  ιδιόκτητοι  καπιταλιστές  δεν  έχουν  περιορισμούς  στο  πόσο

Μη  αποκτηθείσα  δύναμη:  Κληρονομική,  Διαφθορά  ή  άλλη  εγκληματική  δραστηριότητα  
μεμονωμένα  ή  σε  συνδυασμό.

Εγκληματικό:  Εκβιασμός,  Απάτη,  Κλοπή  ταυτότητας,  Κλοπή,...
Όλος  ο  Μη  Κερδισμένος  Πλούτος  κατασχέθηκε,  τελειώνει.  Οι  προωθητές  λαμβάνουν  MS  

R6  Note!  Οι  παροχές  Above  Work  και  τα  προνόμια  Elitist  δεν  σχετίζονται  με  την  εργασία  και  δεν  

καταβάλλονται  από  τους  εργοδότες.  Οι  εργαζόμενοι  που  λαμβάνουν  οποιαδήποτε  ή  όλες  από  
τις  παραπάνω  παροχές  ακυρώνονται.

Κληρονομικό:  Μοναρχία,  Βασιλεία,  Πολιτικός  Τύραννος,  Δυναστεία,...
Διαφθορά:  Ομάδες  συμφερόντων  βάζουν  μια  μαριονέτα  στην  εξουσία...
Εγκληματίας:  Εγκληματίες,  Εισβολείς,  Κατακτητές  βάζουν  μια  μαριονέτα  στην  εξουσία...

Κληρονομική  μεταβίβαση  Θέσης,  Δύναμης,  Πλούτου  σημαίνει  επίσης  μεταβίβαση  'Ενοχής',  
χρέους.  Προκάτοχοι,  Γονείς  μεταφέρουν  το  κακό,  τα  εγκλήματα,  τις  ενοχές  τους  στην  επόμενη  γενιά.  
Η  σημερινή  γενιά  λογοδοτεί  για  την  προηγούμενη  γενιά.  Ο  Θεματοφύλακας  αντιτίθεται  στην  
κληρονομική  μεταβίβαση  Θέσης,  Εξουσίας,  Πλούτου.  Υποστήριξη  CG  υπεύθυνη  για  κληρονομική  
μεταφορά  «Ενοχής».

Η  μη  κερδισμένη  δύναμη  παραιτείται,  τελειώνει.  Οι  υποστηρικτές  λαμβάνουν  Μη  

Κερδισμένο  Πλούτο  MS  R7 :  Κληρονομικό,  εισόδημα,  παροχές  εργασίας,  προνόμια  ελίτ  ή  
εγκληματική  δραστηριότητα  μεμονωμένα  ή  σε  συνδυασμό.

Το  σωματείο  (εργασία,  εργασία,  εμπόριο)  αντιπροσωπεύει  ελιτίστους  άπληστους  εργάτες.
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Αυτό  τελειώνει!

Must  do  

Ιδιωτική  ιδιοκτησία,  η  κρατική  ιδιοκτησία  καταργείται  και  αντικαθίσταται  από  το  «CROn».  Τα  

σωματεία  διαγράφονται.  Η  κυβέρνηση  καθορίζει  ετήσιους  μισθούς  και  προϋποθέσεις  (wmw).

Η  κρατική  οντότητα  μετατρέπεται  για  να  λειτουργεί  ως  «CROn».  Ιδιωτική  οντότητα  ιδιοκτησίας  

κατασχέθηκε  χωρίς  αποζημίωση  και  μετατρέπεται  σε  «CROn(s)».  Το  να  είσαι  μέρος  ενός  CROn  σημαίνει  

να  είσαι  μέρος  της  κοινότητας.

Η  κοινότητα  "C"  είναι  "Shire"

Εργάτες  και  δυσαρεστημένοι  Πολιτικοί  αντικατέστησαν  κάποιες  Κληρονομικές  τυραννίες  με  Πολιτικές  

τυραννίες.  Βασιλικοί  με  Τεχνοκράτες.  Ιδιωτική  ιδιοκτησία  με  κρατική  ιδιοκτησία.  Το  μονοπώλιο  των  

επιχειρήσεων  (ιδιωτικό,  κρατικό)  οδήγησε  σε  μονοπώλια  των  εργαζομένων  (συνδικάτα).  Η  πολιτική  

τυραννία,  τα  μονοπώλια  των  επιχειρηματιών  τελειώνει!

Τα  συνδικάτα  ιδρύθηκαν  για  να  δημιουργήσουν  ισότητα  για  τους  εργαζόμενους.  Τα  συνδικάτα  χρησιμοποιούν  

εγκληματική  συμπεριφορά  (εκβιασμό,  εκφοβισμό,  δολιοφθορά,  βία,...)  κατά  τις  διαπραγματεύσεις  για  τους  

μισθούς.  Καθοδηγούνται  από  ελιτιστές  πανεπιστημιακούς  τεχνοκράτες  που  προσποιούνται  την  κοινωνική  

δικαιοσύνη  χωρίς  εργασιακή  εμπειρία,  μέλη  του  καπιταλιστικού  συστήματος.  Λεηλατούν  τα  κεφάλαια  των  

μελών  και  καταχρώνται  την  πίστη  των  μελών  για  τις  δικές  τους  πολιτικές  φιλοδοξίες.  Αυτά  τα  πλαστά  

είναι  ο  λόγος  που  τα  εργατικά  κινήματα  υπό  την  ηγεσία  των  συνδικαλιστικών  αρχηγών  είναι  μέτρια  

αντίγραφα  επιχειρηματικών  κινημάτων.

Οι  κληρονομικοί  τύραννοι,  οι  βασιλικοί  και  οι  ιδιώτες  έγιναν  η  πιο  κακή  

μορφή  Διακυβέρνησης,  οικονομική  εφαρμογή.  Ανήθικο,  Άδικο,  Αντί  1  

Θεό!  Κληρονομική  Τυραννία,  Καπιταλισμός  τέλος!

μπορούσε  να  εκμεταλλευτεί  τους  εργάτες  και  τους  άλλους  αγρότες.  Οι  Βασιλικοί  θα  θεσπίσουν  Νόμους  που  

θα  προστάτευαν  την  απληστία,  την  εκμετάλλευση,  την  ιδιωτική  ιδιοκτησία  και  την  καταπίεση,  

ποινικοποίηση  των  εργαζομένων.  Η  αδικία  έγινε  «Κράτος  Δικαίου».

Το  «R»  διευθύνεται  από  το  «D-mC»  (Επιτροπή  λήψης  αποφάσεων  των  7)

Το  «O»  που  ανήκει  σε  εργάτες  του  που  πληρώνονται  wmw  και  απλήρωτοι  εθελοντές  «n»  

για  κέρδος  (πελάτες,  πελάτες  δεν  εκμεταλλεύονται)

Για  την  οικονομική  διαχείριση,  οι  μισθοί,  οι  όροι  (wmw)  καθορίζονται  ετησίως  από  την  επαρχιακή  κυβέρνηση.  

Για  την  καλύτερη  οικονομική  διαχείριση,  ο  καθένας  α
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Οι  διαχειριστές,  οι  καθηγητές,  οι  δάσκαλοι,  δεν  παρακολουθούν  την  πανεπιστημιούπολη  περισσότερες  

από  150  ημέρες  το  χρόνο,  όχι  περισσότερες  από  4  ημέρες  την  εβδομάδα,  όχι  περισσότερες  από  3,5  ώρες  

την  ημέρα.  Κάνοντάς  τους  τους  πιο  τεμπέληδες  υπερπληρωμένους  υπαλλήλους  οποιασδήποτε  κοινότητας .

Η  κατάταξη  έχει  ως  αποτέλεσμα  μεγαλύτερη  πανεπιστημιούπολη,  περισσότερες  

πανεπιστημιουπόλεις,  πανεπιστημιουπόλεις  σε  μακρινά  μέρη.  Κτίρια  

πανεπιστημιούπολης  μεγάλα  με  πολλούς  κενούς  χώρους.  Άχρηστη  

ματαιοδοξία  μεγάλα  διαμορφωμένα  πάρκα  και  κήποι.  Αυτό  τελειώνει!

Το  κυνήγι  κατάταξης  έχει  ως  αποτέλεσμα  τη  δημιουργία  άχρηστων  πτυχίων.  Παράταση  διάρκειας  μαθημάτων.  

Ενθαρρυντική  συγγραφή  άχρηστης  συγγραφής  διατριβής.  Μοίρασε  άχρηστα  (Αν)Τιμητικά  Πτυχία.

Το  κυνήγι  κατάταξης  έχει  ως  αποτέλεσμα  την  παροχή  
πολυτελούς,  ακριβής  ψυχαγωγίας  (Elitist  Celebrity  Sport,  
Θέατρο).  Οι  διασκεδαστές  παίρνουν  υποτροφίες.  Πληρούν  
τις  προϋποθέσεις  λόγω  της  μυϊκής  τους  αξίας  ή  της  
ψυχαγωγικής  τους  αξίας  παρά  της  χρήσης  του  εγκεφάλου  τους.

Πανεπιστήμιο  (Κολλέγιο)  διεφθαρμένη  ελιτίστικη  σπάταλη  εκπαίδευση.

Τα  πανεπιστήμια  παραμελούν  την  ακαδημαϊκή  εκπαίδευση  για  να  κυνηγήσουν  την  κατάταξη.  Που  ωφελεί  

Διαχειριστές,  Καθηγητές,..  Ποιοι  υπερπληρωμένοι  κάτω  από  εργάζονται.

Τα  πανεπιστήμια  είναι  αλαζονικοί  διεφθαρμένοι  ελιτιστές.  

Χρησιμοποιούνται  ως  συντόμευση  προς  τον  πλούτο  και  την  εξουσία.  

Διεφθαρμένο  δίκτυο  «Old  Boys».  Σπατάλη  κοινοτικών  πόρων  και  σπατάλη  

χρόνου  από  μαθητές!  Οι  προπτυχιακοί  φοιτητές  που  δεν  έχουν  εργασιακή  

πείρα  είναι  υπερπληρωμένοι  και  ανεπαρκείς.

μισθωτός  (wmw).  Δεν  χρειάζονται  πλέον  Σωματεία.  Έχουν  διαγραφεί.  Οι  οργανωτές  παρασιτικών  συνδικάτων  

μπορούν  πλέον  να  κάνουν  δουλειά.

Το  κυνήγι  κατάταξης  έχει  ως  αποτέλεσμα  τη  δημιουργία  άχρηστων  πτυχίων.  Παράταση  διάρκειας  μαθημάτων.  

Ενθαρρυντική  συγγραφή  άχρηστης  συγγραφής  διατριβής.  Μοίρασε  άχρηστα  (Α)Τιμητικά  Πτυχία.

Για  ½  χρόνο  οι  μαθητές  δεν  μπορούν  να  σπουδάσουν  
(οι  διαχειριστές,  οι  καθηγητές  έχουν  ελεύθερο  

χρόνο).  Διπλασιασμός  του  χρόνου  στη  φροντίδα.  

Με  αποτέλεσμα  οι  μελετητές  να  σπαταλούν  τη  ζωή  

τους  και  η  κοινότητα  να  χάνει  την  παραγωγικότητα.  

½  το  χρόνο  διακοπές  οδηγεί  σε  πλήξη.  

Αυτή  η  πλήξη  οδηγεί  σε  ανηθικότητα  (οινόπνευμα,  κατάχρηση  ουσιών  που  αλλοιώνει  το  μυαλό,  σεξουαλικά  

όργια,...)  και  έγκλημα  (Βιασμός,  Επίθεση,  Εκφοβισμός,  Βανδαλισμός..).  Τα  πανεπιστήμια  είναι  το  πιο  κοινό  

μέρος
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Ένα  προπτυχιακό  πτυχίο  αποτελείται  συχνά  από  24  θεματικές  ενότητες  και  

ολοκληρώνεται  ιδανικά  σε  3  χρόνια.  Ωστόσο  θέματα

εμπειρία>  περαιτέρω  σπουδές>  προαγωγή  κατά  αρχαιότητα>  εργασιακή  εμπειρία>

SmeC  «Σύμπλεγμα  ιατρικής  εκπαίδευσης  Shire»

PHeC  «Επαρχιακό  Νοσοκομειακό  Εκπαιδευτικό  Συγκρότημα»

περαιτέρω  σπουδές>  προαγωγή  κατά  αρχαιότητα,...

δεν  είναι  διαθέσιμα  ή  ακυρώνονται.  Επέκταση  των  σπουδών  κατά  ½  ή  κατά

PDEc  «Κέντρο  Έκτακτης  Ανάγκης  Επαρχιακής  Άμυνας»

CE  «Κοινοτική  υπηρεσία  έκτακτης  ανάγκης».

1  χρόνος.  Σπατάλη  της  φοιτητικής  ζωής.  Ενθαρρύνοντάς  τους  να  μείνουν  αδρανείς.

8  από  τις  24  θεματικές  ενότητες  είναι  απαραίτητες.  Τα  υπόλοιπα  δεν  είναι.  Τα  περισσότερα  θέματα

Η  εκπαίδευση  UCG1  υποστηρίζει  τη  μέθοδο  μελέτης  «Learn  and  Teach»  και  τη  «Δωρεάν  
δημόσια  εκπαίδευση».  Παρέχεται  σε  συγκροτήματα  υγείας,  εκπαίδευσης,  Shire  (SmeC)  

και  εκπαίδευσης  επαρχίας
(PHeC,  PDEc,  CE).  Από  το  αγέννητο  μέχρι  την  αποτέφρωση.  Μάθετε  και

είναι  ξεπερασμένα  από  τη  στιγμή  που  εφαρμόζονται  χρόνια  αργότερα.  Με  αποτέλεσμα  την  επανεκπαίδευση.  
Οι  Διαχειριστές  του  Σύμπαντος  είναι:  φοιτητής,  ζωή,  χρόνος,  σπατάλες  πλούτου,

Διδάξτε,  1ον  Μάθε  (κατανοώ,  κατανοώ),  μετά  Διδάσκω

Οι  πανεπιστημιουπόλεις  ανακυκλώνονται  για  την  επαρχιακή,  Shire  Free  Education,

Παρεκκλήσια  εργασίας,...  Πάρκα  ματαιοδοξίας,  κήποι  ανακυκλώνονται  ως  κήποι  αγοράς,

κρατήστε  τους  υπεύθυνους,  MS  R7.  Κλείσε  το  Πανεπιστήμιο  να  τα  κατεδαφίσει  και

για  να  γίνει  αντικείμενο  εκμετάλλευσης  και  ή  βιασμού.  Μέγιστος

(άλλα  αυτά  που  έμαθες).  Στη  συνέχεια,  μεταδώστε  τη  γνώση  που  έχετε  αποκτήσει

στις  επόμενες  γενιές  μέσω  της  συνέχειας  της  γνώσης.

οι  παραβάτες  είναι  κακομαθημένοι  Πλούσιοι  απόγονοι  

(αλαζονικοί,  νωθροί,  τεμπέληδες,  αντιπαθείς)  που  συνήθως  παίρνουν

μακριά  με  αυτό.  Καλύπτονται  εγκλήματα  πανεπιστημιακών  

διασκεδαστών,  διοικητικών  υπαλλήλων,  καθηγητών

ανακατασκευή  ως  παρεκκλήσι  εργασίας  Shire !!

Πανεπιστήμια  μια  ελιτίστικη  συντόμευση  στις  κορυφαίες  θέσεις.  Τελειώνει!  Φύλακας

πάνω.  Κλείσε  το  Πανεπιστήμιο,  διώξε!

Η  πορεία  σταδιοδρομίας  μαθητείας  κηδεμόνα  την  αντικαθιστά.  Μαθητεία>  εργασία

Η  εκπαίδευση  είναι  μια  συνεργασία  γονέων,  παιδαγωγών,  ιατρών.  Περιλαμβάνει  δωρεάν  εκπαίδευση,  

δωρεάν  υγεία,  μαθητεία.  Όχι  Πανεπιστήμια!!!
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Δωρεάν  Εκπαίδευση  ένα  προνόμιο  που  δόθηκε  από  τον  Θεό!!!

1  Ο  Θεός  παρακολουθεί  και  κρατά  σημειώσεις !!!

Αποτυχία  3  Βανδαλισμός

Φιλανθρωπικά  ιδρύματα  που  έχουν  καθεστώς  δωρεάς  με  έκπτωση  φόρου  είναι  ψεύτικα!  Είναι  φόροι

χρησιμοποιούν  πιστωτικές  κάρτες  και  χρεώνονται.  Να  γίνουμε  πιστωτικοί  σκλάβοι!

Ο  βανδαλισμός  μπορεί  να  είναι  σωματικός  (καταστροφικός),  συναισθηματικός  (επιβλαβής)  ή  ιδιωτικός

Εμπνευστές,  μέλη,  υποστηρικτές

προγράμματα  αποφυγής  που  έχουν  εγκριθεί  από  διεφθαρμένη  κυβέρνηση.  Μην  κάνετε  δωρεά  σε

(κατάχρηση  ταυτότητας).  Υπάρχει  προγραμματισμένος  βανδαλισμός,  MS  R7  και  παρόρμηση

βανδαλισμός,  MS  R3.  Κάθε  βανδαλισμός  είναι  αντικοινοτική  και  αντικοινωνική  συμπεριφορά.  Ο  βανδαλισμός  

αποτελεί  απειλή  για  την  κοινότητα.  Ισχύουν  λογοδοσία  και  αποζημίωση.

αυτά  τα!  Κλείσιμο  Φιλανθρωπίας,  κατάσχεση  περιουσιακών  στοιχείων.  Αντικατάσταση,  δίωξη  της  κυβέρνησης,  
MS  R6

Φιλανθρωπικά  ιδρύματα  που  ενθαρρύνουν  τις  δωρεές  πιστωτικών  καρτών.

οπαδοί  της  «Αλυσίδας  του  Κακού».

Θεωρούνται  υπόλογοι.  MS  R6

Αυτά  τα  φιλανθρωπικά  ιδρύματα  είναι  κακά  και  υποστηρίζουν  τοκογλύφους.

1  Ο  Θεός  τους  κάνει  υπόλογους.

Φυσικός  βανδαλισμός  είναι  η  καταστροφή  προσωπικών  αντικειμένων,  σπιτιού,  κοινότητας,

Επαρχία,  Διάστημα.  Τα  προσωπικά  είδη  περιλαμβάνουν:  συσκευές  επικοινωνίας,  προστατευτικά  ματιών-

Το  να  βάζεις  ανθρώπους  σε  χρέη  είναι  ανήθικο,  κακό,  απαράδεκτο  για  τις  
φιλανθρωπίες.  Κλείστε  αυτά  τα  φιλανθρωπικά  ιδρύματα,  μην  τα  κάνετε!  

Κλείστε  τους  παρόχους  πιστωτικών  καρτών.

περιβόλια  και  ιερά.  Οι  διαχειριστές  πανεπιστημίων,  οι  εκπαιδευτικοί  αποκλείονται  από  την  Εκπαίδευση,  
λογοδοτούν,  MS  R...

Το  ίδιο  πρέπει  και  η  Ανθρωπότητα!

Τα  1000  χρόνια  του  Κακού  πλησιάζουν  στο  τέλος  τους.

Αντικατάσταση,  δίωξη  Κυβέρνησης,  MS  R6

Φιλανθρωπία  (Ψεύτικο)

Οι  Φύλακες  του  Universe  Custodian  αντιτίθενται  στις  δωρεές  με  έκπτωση  φόρου,  πίστωση

Εκπίπτουν  φόροι  Οι  δωρεές  είναι  φοροαποφυγή!  Η  φοροαποφυγή  είναι  κλοπή  από  την  Κοινότητα!  Η  

φοροαποφυγή  είναι  έγκλημα:  MS  R6

καρτέλλες.  Πιστεύουν  ότι  δωρίζετε  επειδή  νοιάζεστε,  θέλετε  να  μοιραστείτε,  να  είστε  υποστηρικτικοί.  

Όχι  επειδή  είσαι  εγωιστής  φοροαποφυγής.  Τα  άτομα  δεν  πρέπει

1  Faith  Scroll  4  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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Κρατήστε  τους  Βάνδαλους  υπεύθυνους  προστατέψτε  τον  εαυτό  σας  οικογενειακή  κοινότητα!

Οι  ανθρώπινες  αποτυχίες  θλίβουν  1  Θεό!  Κάνε  1  Θεό  ευτυχισμένο!

Ο  συναισθηματικός  βανδαλισμός  (EV)  είναι  βλαβερός,  προδοσία,  δόλος..  Χρήση  βλαβερών

Ο  κοινοτικός  βανδαλισμός  περιλαμβάνει  εμπρησμό,  καταστροφή  από  εμφύλιες  ταραχές,  γκράφι-τι,  
ρύπανση,  δολιοφθορά..  Ο  επαρχιακός  βανδαλισμός  περιλαμβάνει  εισβολή,  πειρατεία,
ρύπανση,  λάθος  σχεδιασμού..  Διαστημικός  βανδαλισμός  είναι  χακάρισμα  ανθρώπινης  κατασκευής

ο  λόγος  είναι  συναισθηματικός  βανδαλισμός.  Η  προδοσία,  η  εξαπάτηση  είναι  «EV».  Ιδιωτικός  
βανδαλισμός  είναι  η  κατάχρηση  του  απορρήτου  προσώπων  ή  οντοτήτων.  Hacking,  κλοπή,
η  απάτη  είναι  ιδιωτικός  βανδαλισμός.

Σχεδιασμένος  Βανδαλισμός  είναι  ο  σχεδιασμός,  η  εκτέλεση  βανδαλισμού  για  την  τιμωρία  ενός

διαστημικά  αντικείμενα,  διαστημική  μεταφορά,  ρυπογόνος  χώρος,...

άτομο,  οντότητα,  κοινότητα,  επαρχία  ή  χώρο.  Planners,  πάροχος
τα  μέσα,  οι  δήμιοι,  οι  παθητικοί  υποστηρικτές  διώκονται,  MS  R7.

tion,  υποδήματα,  μεταφορές,  πορτοφόλια...  Το  σπίτι  περιλαμβάνει:  εσωτερικό,  εξωτερικό.
Η  κοινότητα  περιλαμβάνει:  κτίρια,  βιότοπο,  γκράφιτι,  υποδομές,  μεταφορές..  Η  επαρχία  περιλαμβάνει:  
περιβάλλον  (αέρας,  γη,  θάλασσα),  υποδομές,
ιερά,  μεταφορές,  κοινόχρηστα..  Ο  χώρος  περιλαμβάνει  τεχνητά  διαστημικά  αντικείμενα

Ο  εμπρηστής,  ο  σαμποτέρ,  ο  τρομοκράτης  κάνουν  όλες  τις  μορφές  [σωματική  (καταστροφική),  
συναισθηματική  (επιβλαβής)  ή  ιδιωτική  (κατάχρηση  ταυτότητας)]  προγραμματισμένου  βανδαλισμού.

Ο  παρορμητικός  βανδαλισμός  είναι  το  αποτέλεσμα  του  αλκοολισμού,  του  ναρκωτικού  που  αλλοιώνει  
το  μυαλό,  της  πρόκλησης,  της  οργής.  Αλκοολικός,  τοξικομανής  παίρνει  υποχρεωτική  ποινή  δηλαδή

(δορυφόροι..),  εισαγωγή  επικίνδυνων  οργανισμών,  μεταφορά  επικίνδυνων  οργανισμών,  σκουπίδια,  
ρύπανση..

διπλασιάστηκε.  Εξαγριωμένος,  προκλητικός  και  προκλητικός  πάρε,  MS  R3.
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